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REPUBLIKA HRVATSKA                     

ISTARSKA  ŽUPANIJA                                           
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KLASA: 022-05/16-01/2-85 

URBROJ: 2144/01-01-16-1 

Labin,  22. ožujak 2016. 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA LABINA 

                                                                 n/p Predsjedniku Gradskog vijeća 

 

Na temelju članka 53. Statuta Grada Labina, („Službene novine Grada Labina“ broj 

9/09. i 9/10. – lektoriran tekst, 08/13), Gradonačelnik Grada Labina 22. ožujka 2015. godine, 

donosi  

Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Labina 

za razdoblje srpanj - prosinac 2015. godine 
 

1. UVODNA RIJEČ GRADONAČELNIKA 

Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2015. 

godine, odnosi se na aktivnosti Gradonačelnika kao izvršnog tijela Grada Labina zajedno sa 

partnerskim institucijama. S obzirom da se radi o mnogobrojnim aktivnostima, u Izvješću se 

prikazuju podaci koji se odnose na cijeli sustav grada – gradsku upravu, gradske ustanove, 

komunalna i trgovačka društva, kao i na suradnju s partnerskim institucijama, a koja 

predstavljaju presjek svega što se planiralo, radilo, događalo, gradilo i mijenjalo.  

Prije svega, želio bih se zahvaliti vijećnicima Gradskog vijeća, svim suradnicima, 

tvrtkama s kojima Grad Labin surađuje, medijima koji prate rad Grada i svima onima koji nas 

podržavaju ali dakako i onima koji smatraju da bi Labin trebao ići drugim razvojnim smjerom. 

Posebna riječ zahvale građanima Labina s kojima sam dnevno na bilo koji način u kontaktu. 

Njihovo mišljenje bilo je i ostat će presudno u formiranju mojih prioriteta i naših razvojnih 

aktivnosti. 

Najvažnije ključne investicije i dalje su usmjerene prema izgradnji okvira koji će nam 

dugoročno omogućiti snažan i održiv rast, zajedno s kvalitetom radnih mjesta i života u 

gradu. Prva važna točka je da su naši zajednički napori i dalje usmjereni prema razvoju novih 

radnih mjesta. Drugu važnu točku, koju bih izdvojio iz prošlogodišnjih brojnih aktivnosti 

Grada Labina, posvećena je djeci i mladima Labina te našoj želji da oni ovdje rastu kao 

sretni i  obrazovani mladi ljudi, spremni odgovoriti na brojne izazove suvremenog svijeta. 

Grad Labin se pod mojim vodstvom davno odlučio krenuti smjerom kojim će obrazovati našu 

djecu, naše buduće naraštaje kako bi oni u svojem budućem životu bili spremniji na izazove 
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u građenju vlastite karijere, a istovremeno poštivali svoje korijene. U tome im svakako 

pomaže poznavanje stranih jezika, informatike, opće kulture te specifičnih tehničkih i 

sportskih segmenta znanja. Djeca i mladi imaju pravo na kvalitetno obrazovanje i mislim da 

je Labin u tom smislu ispunio sva svoja obećanja ili barem pokrenuo sve aktivnosti u smjeru 

postizanju željenog cilja. Vidimo danas svi da je u Hrvatskoj nužna hitra promjena u načinu 

razmišljanja i ponašanja, a to je moguće jedino obrazovanjem. Moramo promicati 

obrazovanje o toleranciji, povjerenju, poštenju, istini i poštovanju dostojanstva pojedinca i 

ravnopravnosti spolova.  

Socijalni program Grada Labina osnažuje se kroz izvaninstitucionalnu podršku kroz 

rad Centra +65 koji kontinuirano razvija nove programe za građane treće životne dobi. 

Takvim radom nudimo znatno višu razinu socijalne zaštite. 

Grad Labin je zajednica koja kontinuirano i sustavno ulaže u zdravlje svojih građana i 

kao takva važna smo podrška labinskom Domu zdravlja. Osim osiguravanja sredstava za rad 

Timova 1 i 2, Zavoda za hitnu medicinu, znatna sredstva ulažemo u preventivne programe. 

Kontinuirano ulažemo u komunalni standard koji je vidljiv i dostupan našim 

sugrađanima, ali i u onaj dio komunalne infrastrukture koja nije vidljiva (vodoopskrba, 

odvodnja) ali je nužna za kvalitetu svakodnevnog života. Razvijamo i informatičke sustave i 

aplikacije koje su u današnjem digitaliziranom svijetu nezaobilazne. 

Labinsko je gospodarstvo postojano u proteklom razdoblju, i to u svim bitnim 

pokazateljima, broju poduzetnika, prihodima, broju zaposlenih. Naime, zatvaranje nekih 

privrednih subjekata, nije utjecalo na zaposlenost jer se u vrlo kratkom vremenu, sa 

angažmanom gradske uprave, ponovno pokrenula proizvodnja od strane investitora sa 

međunarodnom prepoznatljivošću i proizvodnim brandom.  

I dalje sam mišljenja da je prijeko potrebna decentralizacija, veća samostalnost Istre 

kao regije, potrebno je dati više prostora lokalnoj samoupravi kako bi mogla realizirati 

razvojne projekte ključne za brži razvoj i podizanje kvalitete života građana te otvaranje novih 

radnih mjesta. Hvala svima koji svoju dobru volju i znanje, svoje prijedloge i kritike, strpljenje 

i razumijevanje, kreativnost i puno pozitivne energije unose u život našeg grada.  

. 

 

GRADONAČELNIK 

Tulio Demetlika 
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2. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA KAO NOSITELJA IZVRŠNE VLASTI  
 

U obavljanju izvršne vlasti u promatranom razdoblju nastavljena je praksa sazivanja 

sjednica Kolegija Gradonačelnika svakog ponedjeljka kojima pored zamjenika 

Gradonačelnika prisustvuju i pročelnici Upravnih tijela gradske uprave. Prijedlozi koje 

upravna tijela upućuju Gradonačelniku na razmatranje i akti koje je donio Gradonačelnik 

objavljuju se na mrežnim stranicama Grada Labina. Javnosti se nadalje predstavljaju na 

konferencijama za medije te priopćenjima o aktivnostima Gradonačelnika. Od 01. srpnja do 

31. prosinca 2015. godine Gradonačelnik je održao 20 sjednica kolegija Gradonačelnika na 

kojem je doneseno 179 akata (zaključka, rješenja, pravilnici i odluke).  

U ovom razdoblju održano je pet redovnih sjednica Gradskog vijeća Grada Labina 

te je na sjednicama doneseno ukupno 56 akata Gradskog vijeća. U istom razdoblju održano 

je ukupno 8 sjednica različitih radnih tijela Gradskog vijeća i to Komisije za dodjelu 

priznanja Grada Labina, Komisije za izbor i imenovanja, Odbora za financije, Odbora za 

kulturu, Odbora za rad, zdravstvo i socijalna pitanja i Odbora za gospodarstvo. Održane  su i 

konstituirajuće sjednice vijeća nacionalnih manjina u Gradu Labinu i to bošnjačke, 

srpske i talijanske nacionalne manjine. Na održanim konstituirajućim sjednicama Vijeća 

izabrani su predsjednici/predsjednice i zamjenici predsjednika/zamjenice predsjednica Vijeća 

srpske, bošnjačke i talijanske nacionalne manjine tajnim glasovanjem većinom svih članova. 

Nastavljena je suradnja s okolnim općinama Pićan, Kršan, Raša i Sv. Nedelja u vidu 

održavanja zajedničkih mjesečnih koordinacija Gradonačelnika sa načelnicima u cilju 

kvalitetne suradnje i realizacije zajedničkih projekata za područje Labinštine. Grad Labin i 

općine Raša i Sveta Nedjelja donijele su zajedničku odluku o otvaranju dodatne vrtićke grupe 

u Starom gradu Labinu. Nakon utvrđivanja stvarnih potreba i interesa za smještaj djece u 

novu vrtićku skupinu u područnom odjeljenju Stari grad, uređen je prostor, nabavljena 

oprema, zaposlene odgajateljice i upisano 25-ero djece. Grad Labin i općine Raša, Kršan, 

Pićan i Sveta Nedjelja osnovale su Lokalnu akcijsku grupu u ribarstvu (FLAG) „Alba“. FLAG 

je zamišljen kao partnerstvo predstavnika gospodarskog, civilnog i javnog sektora određenog 

ribarstvenog i akvakulturnog područja, a sufinanciranje FLAG-a bit će iz Europskog fonda za 

pomorstvo i ribarstvo. Dogovorene su intenzivnije aktivnosti i jača suradnja grada i općina s 

Udruženjem obrtnika Labin kroz potporu edukacijama i promociji obrtništva te organiziranim 

nastupima na regionalnim gospodarskim i obrtničkim sajmovima te sudjelovanjem na 

manifestacijama u organizaciji jedinica lokalne samouprave. Kao i svake godine Grad Labin i 

općine Labinštine sudjelovale su u sufinanciranju troškova Olimpijade osnovnih škola 

Labinštine putem Saveza sportova Grada Labina kao organizatora. Programom aktivnosti u 

provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2015. godini 

provedeno je dodatno zapošljavanje sezonskih vatrogasaca, a održana je i zajednička 

manifestacija obilježavanja 20. obljetnice vojno-redarstvene akcije Oluja. 

Obzirom da je Gradonačelnik temeljem Zakon o turističkim zajednicama i promicanju 

hrvatskog turizma (NN br. 152/08) predsjednik Vijeća Turističke zajednice i predsjednik 

Skupštine Turističke zajednice, u razmatranom razdoblju održane su četiri sjednice 

Turističkog Vijeća Turističke zajednice i jedna sjednica Skupštine Turističke zajednice 

Grada Labina.  

S ciljem aktivnog uključivanja građana u proces donošenja gradskog proračuna, Grad 

Labin u promatranom je razdoblju provodio konzultacije s građanima u 

svrhu transparentnog raspolaganja proračunskim sredstvima i uključivanja građana u 

donošenje odluka o Proračunu Grada Labina za 2016. godinu kroz javne rasprave po 
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mjesnim odborima Grada Labina. Državni ured za reviziju – Ispostava Pazin izrađivao je 

Izvješće o reviziji Upravljanje i raspolaganje nekretninama jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave na području Istarske županije pa tako i Grada Labina. 

Na području suradnje s medijima, a s ciljem što potpunijeg i kvalitetnijeg informiranja 

građana o aktivnostima i projektima koje gradska uprava planira ili provodi, a koji su od 

koristi za građane Grada Labina, održavane su konferencije za medije, a vijesti vezane uz 

rad Gradske uprave Grada Labina, aktualnim događajima u Gradu, odluke Gradonačelnika i 

Gradskog vijeća, Službene novine Grada Labina, oglasi, natječaji te vijesti o radu tvrtki i 

ustanova koje su u ingerenciji grada, redovito su objavljivane na mrežnim stranicama Grada 

Labina. Nastavljena je i izravna komunikacija s građanima u redovitim terminima za 

primanje stranaka – građana ponedjeljkom od 14:00 do 17:00 sati, kao i pisana i elektronička 

komunikacija. 

U izvještajnom razdoblju održano je niz protokolarnih aktivnosti i primanja 

Gradonačelnika za stipendiste grada Labina, uspješne sportaše, povodom Međunarodnog 

dana volontera i osoba s invaliditetom, prijem za dobrovoljne darivatelje krvi, komemoracije i 

polaganje vijenaca na Centralni križ i spomenike antifašističkim borcima, a održavana je i 

suradnja sa prijateljskim gradovima. Svečanom sjednicom Gradskog vijeća Grada Labina 

17. kolovoza svečano je obilježen Dan Grada Labina, u znak sjećanja na  1341. godinu kada 

je donesen prvi Gradski Statut. 

 

 

3. PROVEDBA DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA, ZAŠTITA OKOLIŠA I 

IZDAVANJE AKATA O GRADNJI I LEGALIZACIJI 

 

Prostorno planiranje kao interdisciplinarna djelatnost na kojoj se temelji kvalitetno 

gospodarenje prostorom i usmjerava budući razvoj, jedno je od najvažnijih područja 

nadležnosti povjereno jedinicama lokalne samouprave.  

U promatranom razdoblju donesene su Izmjene i dopune Urbanističkog plana 

uređenja Labina i Presike. Donošenje ovog dokumenta bilo je iznimno važno zbog 

realizacije pojedinih kapitalnih projekata Grada kao što su rekonstrukcija sportske dvorane 

Labin sa izgradnjom pomoćne dvorane, rekonstrukcija zgrade gradskog kina koji postaje 

Kulturno obrazovni centar Labin, zahvati na zgradama dječjeg vrtića na Katurama i Streljani, 

pojednostavljenje procedure za pojedine zahvate unutar Pijacala i Trga labinskih rudara i sl. 

Nadalje izvršene su potrebne pripreme i izrađene potrebne podloge za Izmjenu i dopunu 

Prostornog plana uređenja Grada Labina, Izmjenu i dopunu Urbanističkog plana uređenja 

naselja Vinež te Urbanističkog plana uređenja naselja Rabac čija izrada je u tijeku. 

Kao što je poznato grad Labin je od svibnja 2008. godine preuzeo od Istarske 

županije izdavanje akata o gradnji.  Ovaj dio nadležnosti Grada Labina  je važno istaknuti u 

kontekstu investicija i kapitalnih ulaganja. Aktivnosti u postupcima rješavanja zahtjeva 

legalizacije odvijaju se po utvrđenom planu što je vidljivo iz izvješća Ministarstva 

graditeljstva i prostornog uređenja gdje je Grad Labin po uspješnosti rješavanja zahtjeva 

legalizacije konstantno unutar prvih deset u Hrvatskoj. U ovom trenutku od 2008 zaprimljenih 

predmeta riješeno je  66,61% zahtjeva, mada bi postotak rješavanja bio znatno veći kada bi 

plaćanja utvrđenih naknada za legalizaciju od strane podnositelja zahtjeva bilo u zadanim 

rokovima i kada bi građani pravovremeno nadopunjavali svoje zahtjeve. Bitna novost je i to 

da je od 01. siječnja 2015. godine i u Gradu Labinu započela primjena sustava  E- dozvola 
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unutar Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja kroz kojeg svi nadležni odjeli na 

području Republike Hrvatske izdaju akte o gradnji. 

 

4. KAPITALNI PROJEKTI 

 
Ulaganja u kapitalne projekte iznimno su važna za razvoj svake zajednice. Stoga s 

punom odgovornošću pristupamo realizaciji tih projekata jer želimo  poboljšati kvalitetu života 

naših građana i potaknuti gospodarski razvoj, ali vodeći računa da u svemu tome Labin 

zadrži i gradi svoju prepoznatljivost i posebnost. Stoga su važna ulaganja u projekte  

sportskog centra Labin, dječji vrtić na Vinežu, Dom za starije, Kino Labin odnosno Kulturno-

obrazovni centar Labin, Zgrada društvenog poduzetništva, Centar „Liče Faraguna“ te projekt 

prenamjene rudarske baštine Labinštine. Ovi projekti financijski su vrlo zahtjevni, ali 

vjerujemo da će oni dugoročno donijeti dobrobit građanima Labina. U izvještajnom razdoblju 

pripremala se projektna dokumentacija, što je velik i složen posao, ali i osnovni preduvjet 

kako bi se ti projekti mogli prijaviti za financiranje iz EU fondova. 

Radili smo na projektima iz svih područja. Infrastruktura, gospodarstvo, sport, 

obrazovanje, kulturna baština, zaštita okoliša, javni prostori u gradu. U području 

infrastrukturnih projekata u zonama izgradnje i poslovnim zonama izdvajam nastavak 

aktivnosti vezane uz opremanje Poslovne zone Vinež – II. faza sa potrebnom 

infrastrukturom, izradu Idejnog projekta uređenja ulaza u Rabac te nastavak izrade idejnog 

projekta za infrastrukturu u starogradskoj jezgri sa popločenjem i sanacijom svih parternih 

površina uključujući glavni projekt za prvu fazu tog projekta, a to je rekonstrukcija Ulice Aldo 

Negri sa svom infrastrukturom. 

Radovi II. faze opremanja Poslovne zone Vinež su započeli početkom 2014. 

godine i obuhvaćali su izgradnju vodovodne mreže, javne rasvjete i distributivne 

telekomunikacijske (DTK) kanalizacije. Grad je za ove radove dobio sredstva Ministarstva 

poduzetništva i obrta  u iznosu od 961.957,37 kn (bez PDV-a). Svi ugovoreni radovi su 

izvedeni. Elektroenergetska mreža u zoni gradi se temeljem Ugovora sklopljenog  s HEP-om 

koji ujedno izvodi te radove. Ukupna vrijednost radova za priključenje zone na 

elektroenergetsku mrežu iznosi 1.581.060,18 kuna s PDV-om. U prvom dijelu godine 

izvedena je podzemna SN i VN mreža u visini od 50% vrijednosti ugovora, a u ovom 

izvještajnom razdoblju izgrađena je trafostanica. Tijekom 2014. godine na radove opremanja 

zone utrošena su sva planirana sredstva  2.665.671,52 kn (100 %) dok je u 2015. godini za 

elektroradove utrošeno 790.530,08 kuna. Preostali radovi koji se odnose na završnu fazu 

uređenja prometnica ovisit će o intenziviranju investicija odnosno izgradnje poslovnih 

objekata u zoni, a Grad Labin će zasigurno pratiti izgradnju sa asfaltiranjem prometnica kako 

bi se osiguralo normalno poslovanje u zoni. Veseli nas što su hale koje su promijenile 

vlasnika (Pewa i Benetton) opet  u funkciji sa novim radnim mjestima u proizvodnji. Posebno 

je važno što su novi vlasnici potaknuli nova ulaganja pa je tako u tijeku priprema za izgradnju 

još jedne nove hale tijekom 2016. godine. 

Projekt uređenja ulaza u Rabac važan je zbog lokacije koju uređuje kako s 

prometnog aspekta tako i s oblikovnog aspekta. Radi se o ulazu u turističko naselje gdje 

svaki gost dobiva prvu vizualnu sliku destinacije. Idejnim projektom dano je prometno 

rješenje koje će na kvalitetan način riješiti postojeće raskrižje i ostaviti prostor za parking i 

hortikulturno uređenje sa potrebnom signalizacijom. Projekt je rađen u suradnji s 

Županijskom upravom za ceste jer se radi o križanju županijske i nerazvrstane ceste. Ovo je 

prvi korak da bi se mogla ishoditi lokacijska dozvola, riješiti imovinsko pravni odnosi, ishoditi 

građevinska dozvola što je planirano tijekom 2016. godine, a sve to je preduvjet za planiranje 
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izvođenja samih radova što očekujemo tijekom 2017. i 2018. godine. Idejni projekt je izradila 

riječka tvrtka Rijeka projekt d.o.o. i u tu svrhu su utrošena sredstva u iznosu od 42.125,00 

kuna. 

Isto tako, izrađena su varijantna rješenja gradskih obilaznica na nivou idejnih rješenja 

i pratećih vizualizacija  koja će se na posebnim skupovima predstaviti građanima i gradskim 

vijećnicima. Ta rješenja bit će podloga za donošenje odluka o trasama budućih obilaznica i 

koje će kao takve postati sastavni dio Prostornog plana uređenja Grada Labina. 

Započeli su radovi na proširenju dijela jednosmjerne, nerazvrstane ceste u 

naselju Presika od raskrižja sa županijskom cestom Ž-5081 kod trafostanice Presika 

do proširenja kod kapele Sv. Duha u Presici (zemljani radovi, potporni zidovi visine 90 cm, 

izmještanje elektroenergetske mreže i javne rasvjete te rekonstrukcija AC vodovodnih cijevi 

unutar zahvata). Vrijednost ugovorenih radova je 500.000,00 kuna s PDV-om, a završetak 

radova koji je trebao biti početkom ožujka odužio se zbog dugog kišnog razdoblja. 

Intenzivno radimo i na projektu izrade Idejnog projekta za infrastrukturu u 

starogradskoj jezgri sa popločenjem i sanacijom svih parternih površina. Važnost ovog 

projekta je višestruka. Od one temeljne, a to je izgradnja i rekonstrukcija infrastrukture koja 

ne udovoljava današnjim potrebama pa do one koja otvara  dodatne mogućnosti valorizacije 

starogradske jezgre u turističke svrhe. Izrađen je glavni projekt za rekonstrukciju Ulice Aldo 

Negri koji obuhvaća svu planiranu infrastrukturu i završno uređenje pješačke staze dok je 

Županijska uprava za ceste izradila glavni projekt za sanaciju kolnika. Radovi u Ulici Aldo 

Negri planirani su u ovoj proračunskoj godini, a početak radova planira se početkom 

studenog ove godine. U te svrhe u izvještajnom razdoblju utrošena su sredstva u iznosu od 

18.250,00 kuna dok će isplata ugovorenog iznosa u cjelini biti početkom ove godine. 

U području socijalne skrbi nastavili smo sa pripremom projekta Doma za starije 

osobe u Labinu, projekta koji je u samom vrhu naših prioriteta. U sklopu ovog projekta u 

izvještajnom razdoblju ugovorena je izrada Studije izvodljivosti sa najpovoljnijim ponuditeljem 

u postupku javne nabave, a to je tvrtka CET d.o.o. Rijeka. Ugovor je sklopljen na iznos od  

260.000,00 kuna (uključen PDV). Studija obuhvaća dva dijela i to: 

 I. DIO - Ključne demografske značajke Grada Labina i usporedba s 

Istarskom županijom i Republikom Hrvatskom; Programske smjernice 

 II. DIO - Studija izvedivosti investicijskog projekta (opravdanost, isplativost i 

održivost projekta). 

Prvi dio Studije predan je  tijekom veljače, a završetak Studije ugovoren je na rok od 

130 dana  što znači do 30. travnja 2016. godine. Što se tiče lokacijske dozvole još uvijek nije 

riješen postupak pred Upravnim sudom. 

Briga o stvaranju boljih uvjeta za djecu predškolske dobi nam je posebno draga. Zato 

sa zadovoljstvom ističem da smo nakon što je 2014. godine završena dogradnja jaslica lani 

krenuli sa pripremom projekta izgradnje novog Dječjeg vrtića na Vinežu. Izrađeno je idejno 

rješenje vrtića i pred završavanjem je Studija predizvodljivosti, a tijekom ove godine  

planirano je ishođenje potrebnih odobrenja za gradnju kako bi ovaj projekt mogli kandidirati 

za sredstva EU fondova. Još uvijek nisu poznati uvjeti i vrijeme otvaranja ovih natječaja. 

U području sportske infrastrukture najvažniji je projekt sportskog kompleksa u 

Labinu koji obuhvaća rekonstrukciju postojeće sportske dvorane Labin s izgradnjom 

pomoćne sportske dvorane. U izvještajnom razdoblju ishođena je lokacijska dozvola, izrađen 

glavni projekt i započeta izrada izvedbenog projekta. Važno je također napomenuti da je u 

izvještajnom razdoblju, a prije donošenja Proračuna za 2016. godinu donesena odluka da se 

cijeli projekt provodi putem Grada Labina, a ne putem gradske tvrtke Labin 2000 d.o.o. Labin 

kako je početno bilo planirano. Međutim, unatoč tome gradska tvrtka Labin 2000 d.o.o. Labin 
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i dalje je učesnik u provedbi ovog važnog projekta. Na sve navedene aktivnosti tijekom 2015. 

godine utrošena su sredstva u iznosu od 710.625,00 kuna. Izvedbeni projekt završen je  

početkom ove godine. 

Projekt obnove i prenamjene rudarske baštine – Podzemni grad je projekt  koji je 

zasigurno najsloženiji projekt kojeg provodimo, ali je isto tako i projekt koji nosi veliki razvojni 

potencijal za Labin, Labinštinu i šire. Taj razvojni potencijal prepoznat je i u Ministarstvu 

turizma koje nam je za izradu projektne dokumentacije (idejni projekt) koja obuhvaća 

rudarska kupatila, lamparnu, toplu vezu, šoht, okno Labin te rudarske hodnike Krapan, 

Karlota i Rabac, dodijelilo 1.000.000,00 kuna bespovratnih sredstava. Tijekom godine 

izrađen je čitav niz projekata, elaborata i studija nužnih za ishođenje potrebnih odobrenja za 

gradnju odnosno rudarskih odobrenja za podzemni dio projekta. Izrađeni su : 

– Sigurnosno – tehnički pregled postojećeg stanja podzemnog dijela rudnika 

(Krapanj, Karlota, Rabac) kojeg je izradila tvrtka PREMOGOVNIK VELENJE d.d., 

Partizanska cesta 78, 3320 Velenje, Slovenija 

– Rudarsko – geodetski snimak postojećeg stanja  podzemnog dijela rudnika 

(Krapanj, Karlota, Rabac) kojeg je izradila tvrtka PREMOGOVNIK VELENJE d.d., 

Partizanska cesta 78, 3320 Velenje, Slovenija 

– Arhitektonski snimak postojećeg stanja nadzemnog dijela Pijacala (rudarska 

kupatila, lamparna, topla veza i prostori u suterenu ispod kupatila) kojeg je izradio 

Arhitektonski fakultet Zagreb , Zavod za graditeljsko nasljeđe, Kačićeva 26, Zagreb 

– Konzervatorski elaborat nadzemnog dijela Pijacala (rudarska kupatila, lamparna, 

topla veza i prostori u suterenu ispod kupatila) kojeg je izradio Arhitektonski fakultet 

Zagreb , Zavod za graditeljsko nasljeđe, Kačićeva 26, Zagreb 

– Istražni radovi sa izvješćem i elaboratom o postojećem stanju konstrukcije rudarskih 

kupatila i susjednih građevina kojeg je izradila tvrtka RADIONICA STATIKE d.o.o. 

Horvaćanska 77, 10 000 Zagreb  

– Mjerenje i snimke stanja okna Podlabin kojeg je izradila tvrtka OCTOPUS RIJEKA 

d.o.o. , Milutina Barača 19, 51000 Rijeka  

– Idejno rješenje i Idejni projekt rekonstrukcije, sanacije i adaptacije kompleksa na 

Pijacalu kojeg je izradio Ured ovlaštene arhitektice Branke Petković d.i.a. , Frana 

Alfirevića 41, 10000 Zagreb 

– Programska osnova i idejno rješenje kao podloge za izradu Idejnog projekta 

prenamjene podzemnog dijela rudarske baštine Labin – Raša (okno Labin, podzemni 

hodnici Karlota, Krapanj, Vinež i Rabac) koje je izradila tvrtka MASA PROJEKT d.o.o. 

Zagreb, dok je početkom ove godine završen Idejni projekt elektro i strojarskih radova 

za ugradnju dizala na postojeći šoht u sklopu rudarskog kompleksa na Pijacalu u 

Labinu kojeg je izradila tvrtka STUDIO ARHING d.o.o. Zagreb. Ovaj projekt obuhvaća 

projekt postojećeg stanja konstrukcije rudarskog šohta te Idejni projekt sanacije 

konstrukcije rudarskog šohta i ugradnje novog lifta. Studiju predizvodljivosti izrađuje 

tvrtka RAZBOR, d.o.o Zagreb. Na izradu navedenih projekata tijekom 2015. godine 

utrošeno je 1.124.792,50 kuna od čega se iznos od 978.638,21 kuna odnosi na 

sredstva Ministarstva turizma, a iznos od 146.164,29 kuna odnosi se na vlastita 

sredstva. 

 
Kulturna baština je potencijal i razvojna prilika za svaku zajednicu pa tako i Labin. U 

svakoj proračunskoj godini unatoč gospodarskoj krizi nastojimo uložiti u neki od objekata koji 

čine tu baštinu. Tako smo u izvještajnom razdoblju uložili u sanaciju gradskog zvonika 

1.062.224,39 kuna (10.000,00 eura sufinancirano od strane Regione Veneto), sanaciju 
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gradske lože 155.918,63 kuna, sanaciju crkvice Sv. Kuzme i Damjana 460.645,38 kuna 

(Ministarstvo kulture sufinanciralo sa 270.000,00 kuna) i sanaciju crkve Sv. Antuna 

Padovanskog 277.592,50 kuna (25.000,00 eura sufinancirano od strane Regione Veneto).  

Održan je sastanak u svezi ocjene dosadašnje suradnje na rekonstrukciji Malog 

kazališta i sjedišta Zajednice Talijana Labin te planovima za njen nastavak. Tijekom 

radnog sastanka vođeni su razgovori oko financiranja projekta rekonstrukcije Malog kazališta 

u Labinu i sjedišta Zajednice Talijana Labin putem Talijanske unije - Unione Italiana Rijeka s 

osvrtom što je do sada učinjeno na tom projektu i koje mogućnosti postoje za njegovu daljnju 

realizaciju. Tijekom 2012. i 2013. godine putem grada Labina izrađena je projektna 

dokumentacija i to: detaljni snimak postojećeg stanja sa fotogrametrijskim snimanjem 

pročelja zgrade Malog kazališta, konzervatorska podloga za kompleks zgrada koje su 

predmet obnove, izvedbeni troškovnik za I. fazu radova na sanaciji i obnovi predmetnog 

kompleksa, a to su konzervatorski i restauratorski radovi i sanacija krova Malog kazališta 

(Teatrina) i susjednog gradskog sata. Za te potrebe uloženo je oko 18.600,00 eura sredstava 

dobivenih od Talijanske vlade putem Università popolare di Trieste. Preostala, neutrošena 

sredstva u iznosu od oko 8.000,00 eura uložit će se za završetak izrade projektne 

dokumentacije odnosno glavni i izvedbeni projekt. Talijanska unija osigurala je Gradu Labinu 

i dodatnih 40.000,00 eura za potrebnu projektnu dokumentaciju. Talijanska unija Rijeka  

provela je postupak javne nabave za izradu navedene dokumentacije, ali nažalost u 

ostavljenom roku nije prispjela niti jedna ponuda, pa će se tijekom travnja ove godine javna 

nabava ponoviti. 

Ono što doprinosi kvaliteti življenja u nekoj sredini su sigurno i kvalitetno uređeni 

javni prostori. Zelene parkovne površine, trgovi, šetnice, vidikovci i slično obogaćuju grad i 

kvalitetu života svih građana. Očuvanje takvih kvalitetnih javnih prostora je jedna od bitnih 

odrednica svih dokumenata prostornog uređenja koje je Grad donio i koje će donositi. 

Uređenje prve faze Parka na Katurama (Trga Kature) i uređenje I. faze Parka hrvatskih 

branitelja Domovinskog rata koju smo otvorili na iznimno dostojanstven način, a u čast i 

spomen na sve hrvatske branitelje, samo su nastavak planskog pristupa uređenju takvih 

površina. U uređenje ova dva javna prostora uloženo je ukupno 618.000,00 kuna s tim da je 

u radovima za uređenje Parka hrvatskim braniteljima sudjelovalo i Ministarstvo branitelja sa 

60.000,00 kuna.  

Projekt Pješačko – biciklističke staze Rabac – Duga Luka – Sv. Marina je također 

projekt koji uređuje javni prostor u ovom slučaju prostor na našoj predivnoj obali. Grad Labin 

je ovaj projekt zajedno sa Općinom Raša prijavio na javni poziv Ministarstva turizma za 

2014. godinu za dodjelu bespovratnih sredstava iz Fonda za razvoj turizma za turističke 

projekte. Potencijale ovog projekta prepoznalo je i Povjerenstvo Ministarstva turizma koje je 

ocjenjivalo prispjele projektne prijedloge te nam je početkom lipnja 2015. godine dostavilo 

Odluku i prijedlog Ugovora o sufinanciranju projekta na iznos od 150.000,00 kuna. Budući da 

nam je Ugovor dostavljen tek krajem prosinca 2015. godine samo izvršenje provest će se 

tijekom 2016. godine. 

U području zaštite okoliša posebno smo ponosni na ono što je u suradnji sa 

komunalnom tvrtkom 1. Maj Labin d.o.o. učinjeno u području gospodarenja otpadom. 

Rekonstrukcija i sanacija odlagališta komunalnog otpada Cere bila je polazišna točka za 

gradnju ovog sustava. Sve što se čini dalje ide u cilju kvalitetne nadogradnje funkcionalnosti i 

efikasnosti sustava gospodarenja otpadom, usklađenja sa zakonskim propisima i 

stečevinama EU što u konačnosti doprinosi zadovoljstvu građana koji koriste te usluge. Tako 

je i u proteklom razdoblju korištena mogućnost da se za pojedine nabave komunalne opreme 
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koriste bespovratna sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, a to je 

moguće samo ako su ciljevi jasni i ako su planski dokumenti kvalitetno i stručno pripremljeni.  

Gradu Labinu je u suradnji sa komunalnom tvrtkom 1. Maj d.o.o. Labin tijekom ovog 

izvještajnog razdoblja odobreno sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost za: 

 

1. Izgradnju reciklažnog dvorišta i sortirnice na odlagalištu Cere  

Prema izrađenom glavnom-izvedbenom projektu od tvrtke ECOINA d.o.o. u 2015. 

godini na zahtjev Fonda vršene su izmjene i dopune projekta za izgradnju reciklažnog 

dvorišta i sortirnice u sklopu 3. faze sanacije i rekonstrukcije odlagališta Cere. U 

reciklažnom dvorištu odlagati će se prethodno izdvojeni otpad po vrstama radi 

mogućnosti privremenog skaldištenja u posebne spremnika iskoristivih komponenti 

komunalnog otpada (papir, karton, plastika, staklo…), glomazni otpada te opasne 

komponente izdvojene iz komunalnog otpada (baterije, ulja, akumulatori, 

ambalaža…). 

2. Komunalnu opremu za odvojeno prikupljanje otpada i to: 

 - 3850 komada kanti 120 lit žute boje za PET 

 - 50 komada kanti 240 lit zelene boje za komunalni otpasd 

 - 20 komada kontejnera 1100 lit za komunalni otpad 

 - 31 komada kontejnera 1100 lit za PET 

 - 31 komada kontejnera 1100 lit za staklo 

 - 31 komada kontejnera 1100 lit za papir 

 - 15 komada spremnika za stare baterije. 

 

Sufinanciranjem nabave komunalne opreme za Grad Labin, Odlukom Fonda za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u 2015. godini nabavljen je dodatan broj 

zelenih otoka kao i spremnika za primarnu selekciju. Vrijednost nabavljene opreme 

iznosi 601.996,00 kuna bez PDV-a. Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

sufinancira opremu u visini 40% njene vrijednosti. Naime, s obzirom da su 

dosadašnja iskustva pokazala da prikupljanje po „modelu od vrata do vrata“ daje 

najbolje rezultate ako se na istom osiguraju uvjeti za odvajanje stakla, papira i 

plastike Grad Labin podržavala aktivnosti komunalnog poduzeća 1. MAJ d.o.o. Labin 

na unapređenju postojećeg sustava. Krajem godine sva domaćinstva uključena u ovaj 

sustav dobila su svoju žutu kantu. Nadalje, u sve odgojno-obrazovne ustanove (vrtići, 

osnovne škole, srednja škola) na području Grada Labina postavljeni su setovi za 

razvrstavanje papira, plastike i stakla.  

 

3. Novo komunalno vozilo za sakupljanje i prijevoz komunalnog i reciklažnog 

otpada  

Sukladno zacrtanim smjernicama o obnovi voznog parka, planu investicija za 2015. 

godinu, te uz financijsku potporu Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 1. 

MAJ d.o.o. nabavio je novo komunalno vozilo za sakupljanje i prijevoz komunalnog i 

reciklažnog otpada. Nabavna vrijednost vozila iznosi  446.060,00 kuna bez PDV-a pri 

čemu je 40% troška financirao Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

Investiranje u nova vozila je neophodno budući da je prosječna starost voznog parka  

preko deset  godina, a u obzir treba i uzeti veliku količinu radnih sati ovih vozila.  
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4. Mobilno reciklažno dvorište 

U suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i Gradom Labinom 1. 

MAJ d.o.o. LABIN nabavilo je mobilno reciklažno dvorište. Naime, proizvođač 

mobilnog reciklažnog dvorišta je hrvatska tvrtka Tehnix d.o.o. a vrijedno je 69.000,00 

kuna bez PDV-a. Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u nabavi je 

participirao s 40% iznosa. 

 

5. Opremu za nadogradnju sustava prikupljanja otpada u pogledu obračuna 

naplate komunalne usluge odvoza otpada po volumenu 

1. MAJ d.o.o. je u studenom 2015. započeo s evidentiranjem tipa, veličine i broja 

spremnika svakog pojedinog korisnika usluge sakupljanja i odvoza komunalnog 

otpada na način da se svaki spremnik obilježi odgovarajućim čipom (RFID tagom) i 

barcode naljepnicom te isti poveže s bazom podataka korisnika komunalnog 

poduzeća 1. MAJ d.o.o. i uređajem na vozilu za sakupljanje otpada. Prilikom pružanja 

usluge sakupljanja i odvoza otpada pratiti će se izvršenje usluge za svakog korisnika. 

Vrijednost nabavljene opreme za nadogradnju sustava prikupljanja otpada u pogledu 

obračuna naplate komunalne usluge odvoza otpada po volumenu iznosi 634.992,50 

kuna bez PDV-a.  Dio financijskih sredstava i to 40%, osiguran je od strane Fonda za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, a preostali dio iz sredstava trgovačkog 

društva 1. MAJ d.o.o. Labin. 

 

5. Projekt edukacije djece o selektiranju otpada   

Edukacijske radionice kao dio projekta pod nazivom Otpad – bogatstvo koje ne 

smijemo odbaciti, koju provodi udruga Put započele su u svim četvrtim razredima  

osnovnih škola u Labinu i Raši. U rujnu se projekt edukacije počeo provoditi u šestim 

razredima osnovnih škola i za djecu vrtićkog uzrasta. Cilj je probuditi kod djece 

ekološku svijest i ukazati na važnost izbjegavanja stvaranja otpada te važnost 

recikliranja. Učenici osnovnih škola sudjelovati će u izradi prigodnih letaka u sklopu 

likovnih radionica, održavati će se edukativna predavanja te će se organizirati posjet 

komunalnom poduzeću 1. MAJ d.o.o. Labin. Naime, nositelji  projekta edukacije su 

Grad Labin i Općina Raša koji su u suradnji s komunalnim poduzećem 1. MAJ d.o.o. 

Labin i udrugom Put kao partnerima u projektu. Fond za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost sufinancira spomenuti projekt sa 40%.  

 
 U području zaštite voda realizirane su i započete određene investicije vodoopskrbe 

i odvodnje na području Grada Labina. Vodovodni ogranak u naselju Vinež izveden je u cilju 

dugoročnog i kvalitetnijeg rješavanja opskrbe vodom navedenog područja. Vrijednost 

investicije bila je 180.250,00 kuna. Također, izvršena je rekonstrukcija AC vodovodnih cijevi 

unutar zahvata izgradnje potpornog zida u Rapcu u vrijednosti 127.472,10 kuna, te 

rekonstrukcija AC vodovodnih cijevi unutar izgradnje potpornog zida u naselju Presika u 

vrijednosti Ugovora 272.894,00 kuna. Započela je izgradnja vodovodnog ogranka Salakovci 

vrijednosti radova 443.658,30 kuna kojim se osigurava sanitarna i protupožarna potrošnja 

(sadašnje i buduće potrebe) na području nove stambene zone Salakovci.  
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6. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA  

Komunalna infrastruktura je pouzdan sustav s visoko postavljenim standardima koji je 

bio, i ostao, u ovih dvadeset godina, jedan od naših najvećih prioriteta. Komunalnoj 

infrastrukturi posljednjih smo desetak godina pridružili i intenzivna ulaganja u informatičku 

mrežu. Ona povezuje sustav gradske uprave i čini ga bržim i efikasnijim, ukorak s novim 

medijima i novim potrebama građana, što mnogi građani starije i mlađe dobi prihvaćaju i 

podržavaju. Grad Labin samostalno je razvio sustav poboljšanja i unapređenja procesa 

rješavanja komunalnih problema svih grupa građana kroz održiv i pouzdan sustav koji 

obuhvaća četiri podsustava. Posebno ističemo Geografski informacijski sustav Grada 

Labina (GIS), neophodan alat u svim oblastima projektiranja, planiranja, upravljanja i 

analiziranja koji obuhvaća kompletnu komunalnu infrastrukturu u grafičkom obliku i aplikaciju 

Gradsko oko sustav za kreiranje, zaprimanje, prosljeđivanje i pregled prijava uočenih 

problema u domeni komunalnog sustava na području Grada Labina, sustav tvrtke RI-ING iz 

Rijeke. 

Najznačajniji projekti iz područja komunalne infrastrukture u izvještajnom razdoblju bili 

su izgradnja zapadnog  portala na Gradskom groblju Labin, projekt adaptacije poslovnih 

prostora udruge „HVIDRA“ i projekt opremanja Gradske galerije Labin.  

U tijeku rujna započeli su radovi na izgradnji zapadnog  portala na Gradskom 

groblju Labin koji je otvoren 30. listopada 2015. Glavna  staza gradskog groblja gleda ravno 

na zvonik u starogradskoj jezgri te se ovim projektom željelo upravo to istaknuti sa 

novoizgrađenim vidikovcem što će vjeruje se pomoći i u turističkoj revalorizaciji Grada. Portal 

je osmislio arhitekt Robert  Dragonja, Labinskog Studija 92, a ideju je realizirao Obrtu Rakos 

sa svojim kooperantima. Vrijednost radova iznosi 280.023,50 kuna (bez PDV-a). Investicija 

na zapadnom dijelu groblja započela je  2012. godine i odvijala se je kroz tri faze.  U prvoj i 

drugoj fazi izgrađeno je 108 grobnica i 116 niša.  Ukupna investicija na zapadnom dijelu 

groblja iznosila je oko 2 milijuna kuna.  

Uređenjem poslovnog prostora udruge „HVIDRA“ otvoren je „Dom hrvatskih 

branitelja“ upravo u povodu obilježavanja 20. obljetnice vojno-redarstvene operacije "Oluja" 

dana 5. kolovoza 2015. godine. Dom hrvatskih branitelja Labin je rezultat sinergije Grada 

Labina i svih udruga na području Grada Labina koje su proistekle iz Domovinskog rata te se 

ovom prilikom želim zahvaliti svima koji su učestvovali u realizaciji ovog hvale vrijednog 

projekta. Kompletna investicija adaptacije prostorija iznosila je 178.502,95 kuna s PDV-om 

od kojih je Grad Labin učestvovao u iznosu od 150.032,95 kuna i Ministarstvo branitelja u 

iznosu od 28.470,00 kuna.  

U izvještajnom su razdoblju u Gradskoj galeriji Labin izvedeni radovi sanacije 

drvenih podova galerije, te kompletna zamjena sustava rasvjete u galerijskom prostoru za 

što su korištena sredstva odobrena Gradu Labinu od Ministarstva kulture Republike 

Hrvatske. Redovito održavanje i unapređenje galerijskog prostora kratkoročnim investicijama 

odvija se prema dugoročnom planu uređenja i sve po suvremenim standardima struke. 

Kompletna investicija adaptacije prostorija iznosila je 146.126,77 kuna s PDV-om od kojih je 

Grad Labin učestvovao u iznosu od 46.126,77 kuna i Ministarstvo kulture u iznosu od 

100.000,00 kuna. 

Početkom rujna započeti su radovi na izgradnji novog bloka drvarnica u ulici Karla 

Kranjca 5. Novoizgrađena dva bloka sadržavaju sveukupno 27 novih drvarnica tlocrtne 

površine  od oko 5 m2 po drvarnici. Korištenjem drvarnica omogućit će se stanarima u 

obližnjoj zgradi da mogu na prikladan način spremiti ogrjevno drvo te na taj način pridonijeti 

da okolne javne površine  budu uredne i čiste.  
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Grad Labin raspolaže sa 132 poslovna prostora od kojih je u drugoj polovici godine 

bilo slobodno 27, odnosno stupanj zauzeća iznosio je 80%. Prostori se daju u zakup putem 

javnog natječaja, a od srpnja do konca prosinca 2015. raspisan je 1 natječaj za 4 prostora. 

Uvjeti i postupak natječaja za davanje u zakup poslovnih prostora propisani su Odlukom o 

uvjetima i postupku natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora.  

Za socijalno ugrožene građane nastavili smo rješavati stambeno pitanje. Tako su u 

promatranom razdoblju dodijeljena ukupno dva stana obiteljima sukladno Listi prvenstva za 

dodjelu stanova u najam. 

Javna rasvjeta je integralni dio našeg društva koje osvjetljava okoliš kako bi 

zadovoljili potrebu za povećanjem sigurnosti kretanja pješaka i vozila, stvaranjem 

ambijentalnog ugođaja na javnim trgovima i ulicama i sl. U izvještajnom su razdoblju 

ulaganja u javnu rasvjetu bila sljedeća: 

 
- u naselju Vinež – „Kolčić Breg“ postavljena je nova linija javne rasvjete od šest (6) 

rasvjetnih tijela te je postavljeno jedno novo rasvjetno tijelo, 

- u naselju Presika postavljena je nova linija javne rasvjete od sedam (7) rasvjetnih tijela 

te je postavljena nova rasvjetna armatura od četiri (4) rasvjetna tijela, 

- u naselju Rabac na rivi prilikom ukrašavanja šetnice sa dekorativnom božićnom 

rasvjetom postavljeno je 18 novih dekorativnih figura te je izvršeno izmještanje zračnih 

vodova javne rasvjete podzemno na šetnici, 

- na području naselja „Nove zgrade“ postavljeno je sveukupno 5 novih rasvjetnih tijela u 

ulicama Balda Lupetine 1, 7 i 11 , Dinka Vitezića 7 i 11, 

- na gradskom kolodvoru Labin izvršena je zamjena stare živine armature ukupno šest 

(6) rasvjetnih tijela sa novom natrijevom rasvjetnom armaturom, 

- postavljeno je novo solarno rasvjetno tijelo na raskrižju na ulazu u naselje Bartići,  

- u sklopu redovnog održavanja (putem aplikacije Gradsko oko) izvršeno je četrdeset i 

dva (42) radna naloga na redovnom održavanju javne rasvjete. 

 

U suradnji s Mjesnim odborom Kapelica dovršeno je i uređenje dječjeg igrališta u 

naselju Salakovci sufinanciranog od strane Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja 

civilnog društva te je izgrađeno novo stolnotenisko igralište u naselju Kature. U izvještajnom 

razdoblju u sklopu redovnog održavanja (putem aplikacije gradsko oko) izvršena su četiri  (4) 

radna naloga. 

Redovno održavanje prometnih i pješačkih površina realizirano je planiranom 

dinamikom. U navedenom razdoblju izvedeni su manji zahvati na nerazvrstanim cestama 

kao što su ulegnuća, sanacija udarnih rupa na kolnicima i nogostupima u ulicama  Balda 

Lupetine, Senari, Dinka Vitezića, Zelenice, Karla Kranjca, Šćiri, Vilete, Rudarska, Vjekoslava 

Spinčića, Istarska, Prilaz Vala, naselje Ripenda – Vicani, Verbanci i Kosi, Marciljani, i 

Kapelica. Izvršeni su radovi na redovnom održavanju bijelih putova. U sklopu izvanrednog 

održavanja saniran je prilaz u ulici Zelenice, površina zahvata 150 m2, izvršeno je uređenje 

prilaza i parkirališta prema objektima na lokaciji ulice Slobode površine zahvata 650 m2, 

izvršeno je saniranje bankina i asfaltiranje bočnog parkirališta u ulici Škrilice površine 

zahvata 130m2, izvršena je druga faza polaganja asfalta u naselju Smolići u sveukupnoj 

dužini 80 m', izvršeno je asfaltiranje bočnog parkirališta u ulici Kvarnerska Rabac površine 

zahvata 145 m2, izvršena je sanacija prilaza prema zgradi na adresi ulice Karla Kranjca 54 

površine zahvata 600 m2, izvršeno je nasipavanje zemlje uz novi nogostup ispod Prohaske u 

naselju Rabac. 
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Održavanje zelenih površina obuhvaća hortikulturne radove održavanja parkova i 

javnih zelenih površina. U izvještajnom razdoblju izvedeni su razni hortikulturni radovi koji 

podrazumijevaju sadnju i obnovu biljnog materijala, košnju, orezivanje i čišćenje zelenila. 

Izvršeno je održavanje 240.000,00 m2 zelenih površina (19 komada vaza u ulici Aldo Negri i 

20 komada vaza na rivi u Rapcu) te održavanje zelenih površina unutar pet (5) rotora. U 

izvještajnom razdoblju u sklopu redovnog održavanja (putem aplikacije Gradsko oko) 

izvršeno je četrnaest (14) radnih naloga.  

 Urbana oprema važan je čimbenik urbane preobrazbe i detalj više u ukupnosti 

izgleda uređenog grada. Grad Labin nastoji držati korak sa pozitivnim primjerima u drugim 

razvijenim gradovima te svake godine dodatno uređuje i oprema primjerenim igralima i 

urbanom opremom gradske površine, igrališta, parkove, šetnice, staze. U izvještajnom 

razdoblju u sklopu redovnog održavanja (putem aplikacije gradsko oko) izvršeno je osam (8) 

radnih naloga. 

Iz stavke održavanje vertikalne signalizacije u izvještajnom razdoblju realizirano je 

26 radnih naloga za sanaciju vertikalne signalizacije, kao što je montaža vertikalne 

signalizacije za obilježavanje parkirnog mjesta za invalide, sanacija postojeće vertikalne 

signalizacije, montaža vertikalne signalizacije za zabranu parkiranja i zaustavljanja, zamjena 

oštećenih ogledala na pojedinim raskrsnicama i montaža nove i zamjena postojeće 

vertikalne signalizacije na Taxi stajalištima. Iz stavke održavanja vertikalne signalizacije osim 

redovitog održavanja postavljene su nove tabele ulica (Maslinica, Sv. Andrije, Mediteranska, 

Lanterna, Girandella) u naselju Rabac, te su postavljeni usporivači brzine kod dječjeg vrtića 

„Gloria“ u naselju Streljana. 

 Sanacija divljih deponija izvršena je prema iskazanim potrebama. U izvještajnom 

razdoblju u sklopu redovnog održavanja (putem aplikacije Gradsko oko) izvršeno je pet (5) 

radnih naloga. Komunalno poduzeće 1. Maj Labin nastoji savjetovati i poticati građane da što 

više koriste reciklažna dvorišta te doprinesu urednijem i čišćem okolišu.  

  Realizirani su radovi na održavanju opreme na plažama koje su pokrivene Plavom 

zastavom, i to demontaža jarbola, osmatračnica, tuševa, sanacija sanitarnih čvorova, 

demontaža i spremanje psiholoških brana u Rapcu. Program Plava zastava nastavlja se 

provoditi prema strogo propisanim kriterijima, a promiče održivi razvoj u obalnim područjima, 

kroz visoke standarde kvalitete vode, sigurnosne standarde, standarde vezane uz 

upravljanje okolišem te odgoj i obrazovanje za okoliš. Zavod za javno zdravstvo Istarske 

županije izvršio je mjerenje analize mora tijekom ljetnih mjeseci na 11. mjernih mjesta. Devet 

mjernih mjesta su na plažama koje su pokrivene Plavom zastavom, a dva mjerna mjesta 

uzimaju se na Lučkom području. U izvještajnom razdoblju u sklopu redovnog održavanja 

(putem aplikacije Gradsko oko) izvršeno je trinaest (13) radnih naloga. 

Održavanje i uređenje staza, stepenica i ograda, osim redovnog održavanja, u 

izvještajnom razdoblju obuhvaća i izgradnju novih stepenica i rukohvata kod svjetionika u 

Rapcu, izgradnju novih stepenica i rukohvata u Labinu pokraj zgrade Ul. Sv. Mikule 1. 

Uređene su javne površine u ul. Karla Kranjca 5 za potrebe izgradnje novog bloka od 27 

drvarnica, te je izvršeno uređenje javne površine u naselju Starci za potrebe privremenog 

zbrinjavanja napuštenih životinja sa javnih površina. U izvještajnom razdoblju u sklopu 

redovnog održavanja (putem aplikacije Gradsko oko) izvršeno je sedam (7) radnih naloga. 

U sklopu redovnog održavanja odvodnje oborinskih voda u izvještajnom razdoblju 

u (putem aplikacije Gradsko oko) izvršeno je sedam (8) radnih naloga koji obuhvaćaju 

redovna čišćenja slivnika i sanacije na oborinskim vodovima. 
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Prometno redarstvo Grada Labina je u izvještajnom razdoblju uspješno obavljalo 

postavljene ciljeve i zadatke usmjerene na poboljšanje kvalitete prometovanja vozila i 

reguliranja prometnih gužvi te nepropisnog parkiranja. U navedenom razdoblju ukupno je 

izdano 737 obavijesti o počinjenom prekršaju i to 473 obavijesti u iznosu od 300,00 kuna, 

219 obavijesti u iznosu od 500,00 kuna te 45 obavijesti u iznosu od 700,00 kuna što 

sveukupno iznosi 282.900,00 kuna. 

 

 
7. PODUZETNIŠTVO, TURIZAM I EU PROJEKTI 

 

Grad Labin već niz godina razvija mjere usmjerene na razvoj gospodarstva, koje su 

okrenute jačanju konkurentnosti poduzetnika, novim oblicima obrazovanja i informiranja u 

poduzetništvu, poboljšanju raspoloživosti financijskih resursa te efikasnom korištenju 

prostorne i informativne infrastrukture za realizaciju poduzetničkih poduhvata. Očuvanje 

radnih mjesta i stvaranje poticajnog okruženja za poduzetnike temeljna je i glavna zadaća 

kojom stvaramo povoljno poduzetničko okruženje za djelovanje poduzetnika, razvijanje 

poduzetničke klime i osiguranje preduvjeta za razvoj poduzetničkih sposobnosti na području 

našeg grada.  

U razdoblju srpanj – prosinac na području Grada Labina evidentirano je prosječno 

509 nezaposlenih osoba od čega 56% žena. U odnosu na isto razdoblje 2014. godine, 

prosječan broj nezaposlenih veći je za 28 osoba (6%). U strukturi nezaposlenih osoba 

prednjače osobe sa osnovnom školom (18%), trogodišnjom srednjom školom (39%), 

četverogodišnjom školom (22%), te na posljednjem mjestu visoko-obrazovane osobe (7%). U 

isto vrijeme zaposleno je prosječno 70 osoba od čega su 43 žene. Odobreno je svih 400.000 

kuna koliko je Gradskim proračunom bilo namijenjeno za mjere poticanja i 

subvencioniranja labinskog poduzetništva u 2015. Naime, Povjerenstvo je 17. lipnja 

zatvorilo Javni poziv jer su dodijeljena sva Proračunom planirana sredstva za ovu godinu u 

kojoj je pravo na potporu i subvencije ostvarilo 85 zahtjeva labinskih poduzetnika. U 

promatranom razdoblju dodijeljene su četiri (4) novčane subvencije za najuređeniji izlog, 

terasu i interijer poduzetnicima i obrtnicima koji imaju poslovni prostor na području Grada 

Labina, a prigodom božićno-novogodišnjih blagdana. 

Veseli podatak da se u Poduzetničkoj zoni Vinež svoje pogone otvaraju novi 

poduzetnici. Jedna od tvrtki koja je tokom 2015. godine svoje poslovanje pokrenula u 

Poslovnoj zoni Vinež je Carel Adriatic d.o.o. Carel je tvrtka koja se bavi proizvodnjom 

elektroničkih proizvoda i instrumenata koji se koriste pri ugradnji i kontroli sistema za grijanje  

i hlađenje, sustava koji kontroliraju uštede energije te specijalizirane armature za javnu 

rasvjetu. Tvrtka trenutno ima tridesetpet zaposlenih radnika, a do kraja 2017. godine ova 

labinska tvornica zapošljavat će oko 150 radnika. Također, u promatranom je razdoblju 

službeno otvorena i Tvornica peći i kotlova na pelete MCZ d.o.o. Labin. Iako je proizvodnja 

počela krajem 2013. godine, već godinu dana kasnije ostvaren je ukupni prihod od 68 

milijuna kuna te tvrtka kontinuirano zapošljava nove radnike.  

Grad Labin u listopadu 2015. godine započeo je s provođenjem ankete o interesu 

građana o namjeri kupnje stana po Programu poticane stanogradnje (POS) na području 

Grada Labina. Naime, Program poticane stanogradnje (POS) pokrenut je s ciljem da se 

građanima omogući rješavanje stambenog pitanja po uvjetima znatno povoljnijim od tržišnih 

uz garantiranu kvalitetu i završavanje radova u roku. Ovaj program se bavi izgradnjom 

stanova za potrebe kreditno sposobnih građana s prosječnim platežnim mogućnostima koji 
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nemaju riješeno svoje stambeno pitanje, a nisu u mogućnosti samostalno riješiti problem 

kupnje stanova po tržišnim uvjetima. Organizaciju izgradnje obavlja Agencija za pravni 

promet i posredovanje nekretninama (APN), a sudionici projekta su i jedinice lokalne 

samouprave.  

Zajednički s LAG-om Istočna Istra nastavili smo sa praksom organiziranja aktualnih i 

zanimljivih edukacija pa su tako realizirane radionica "Utjecaj prodajnog mjesta na 

unapređenje prodaje", BTL Marketing – jeftiniji marketing, te Digitalni i content marketing u 

turizmu. Kvaliteta radionica prepoznata je od strane lokalne zajednice čemu svjedoči veliki 

broj posjetitelja građana i iskazano zadovoljstvo sadržajem i predavačima. U rujnu 2015. 

godine LAG-u „Istočna Istra“ odobrena su sredstva u okviru mjere 19. Programa ruralnog 

razvoja Republike Hrvatske, podmjere 19.1. „Pripremna pomoć“ u iznosu od 318.725,40 kn 

koja se dijeli na sljedeće grupe troškova: Izrada lokalne razvojne strategije LAG Istočna Istra 

za razdoblje 2014 – 2020 i tekući troškovi (plaće, najam ureda, režijski izdaci, pristojbe, 

članarine, uredski materijal i oprema, intelektualne usluge i sl.). LAG Istočna Istra ima 

obavezu do kraja ožujka 2016. godine izradit Lokalnu razvojnu strategiju za razdoblje 2014. 

– 2020. godine. LRS 2014 – 2020 biti će temeljni dokument LAG-a Istočna Istra nužan za 

prijavu na natječaj na Mjeru 19 - LEADER (CLLD), podmjeru 19.2. – „Provedba operacija 

unutar CLLD strategije“. U partnerstvu sa udrugom za mlade Alfa Albona iz Labina LAG 

provodi projekt „Mladi u društvenom poduzetništvu“ u cilju razvoja novih sadržaja i jačanje 

međusektorske suradnje kako bi se mladima pružila prilika da aktivnim sudjelovanjem 

pridonose ekonomskom i socijalnom osnaživanju svojih lokalnih zajednica. Od manifestacija 

koje je LAG „Istočna Istra“ provodio u promatranom razdoblju za istaknuti je Bio Market – 

sajam ekoloških proizvoda koji se već tradicionalno održava u ljetnim mjesecima na rivi u 

Rapcu. Uz Bio Market, LAG „Istočna Istra“ suorganizirao je tradicionalne manifestacije u 

jedinicama lokalne samouprave na LAG području kao što su smotre vina Istočne Istre, 

Legendfest, Krafifest, Festival samoniklog bilja, Istrian lifestile i sl. Prilikom održavanja 

lokalnih manifestacija LAG „Istočna Istra“ predstavlja se putem izlaganja svojih članova i info 

punktom LAG-a a kojemu su  dijeli promidžbene materijale u svrhu prezentacije zajedničke 

poljoprivredne politike Europske unije, dobivanja informacije o LAG-u „Istočna Istra“, o 

LEADER pristupu i njegovom značaju za ruralni razvoj određenog područja. Kao rezultat 

aktivnog sudjelovanja predstavnika jedinica lokalne samouprave, predstavnika LAG-a 

Istočna Istra i predstavnika gospodarskog sektora ribarstva na radionicama i sastancima, 09. 

prosinca 2015. godine održana je Osnivačka skupština Lokalne akcijske grupe u ribarstvu 

(LAGUR) za područje Labinštine. 

Razvojna strategija nužan je uvjet za korištenje fondovima EU-a, za financiranje 

razvojnih projekata u razdoblju 2015. – 2020., ali ona je ponajprije ključno sredstvo u 

upravljanju lokalnim i regionalnim razvojem. Strategija razvoja Grada Labina dokument je koji 

na jednom mjestu analizira stanje razvoja i predlaže razvojne pravce za sve ključne sektore 

razvoja grada u skladu s metodologijom i praksom koja se upotrebljava pri izradi strateških 

dokumenata u Europskoj uniji. Partnersko vijeće i četiri radne skupine (gospodarstvo, 

komunalne djelatnosti i zaštita okoliša, društvene djelatnosti i civilno društvo, prostorno 

planiranje i razvojni projekti) formirane su 20. travnja 2015. godine. Organizirane su radionice 

za izradu analize SWOT, u okviru kojih se po razvojnim područjima raspravljalo o 

prednostima, slabostima, prilikama i prijetnjama. Nakon održanih radnih skupina, pristupilo 

se detaljnom prikupljanju raznih dokumenata i podataka potrebnih za analizu stanja. Budući 

da je grad vrlo složena organizacija s mnoštvom sektora bitnih za izradu strategije, proces 

prikupljanja i definiranja dijelova analize stanja izvodio se neprestano tijekom 2015. godine. 

Tijekom cijelog postupka izrade strategije prikupljali su se projektni prijedlozi za bazu 
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projekata. Slijedi prezentacija Partnerskom vijeću, nakon čega će strategija biti završno 

usvojena u travnju 2016. na Gradskom vijeću Grada Labina. 

U drugoj polovici godine Turistička zajednica Grada Labina nastavila je s 

provedbom projekata, kreiranjem novih proizvoda, pojačane promocije i održavanjem 

manifestacija. U razdoblju od srpnja do prosinca 2015. bilježi vrlo dobre rezultate: ostvareno 

je 140.909 dolazaka što je porast od 7 % u odnosu na 2014. godinu i 964.444 noćenja (5 % 

više nego 2014. godine). Svi rokovi izvršavanja programskih zadataka iz Programa rada 

2015. ispoštovani su prema zacrtanom planu. Ugošćeni su novinari preko PPS programa za 

eno-gastro časopis Tour de Monde. Prema programu rada izdaje se mjesečni E-newsletter 

te vrši intenzivna promocija destinacije, proizvoda i manifestacija na facebooku, lokalnim i 

regionalnim portalima i radiju. Kao što je predviđeno programom rada i financijskim planom 

2015. data je potpora potporu za organizaciju klasičnih koncerata u župnoj crkvi Labin u 

srpnju i kolovozu, za manifestacije Labin Art Republike, Dane grada, feštu Petrova, skup 

Matija Vlačić Ilirik, Noćni razgled grada Labina, za manifestaciju Labinske konti i Meh na 

srcu, za Godišnju skupštinu karnevalskih gradova, za organizaciju Državnog prvenstva za 

kadete u jedrenju za klase Optimist, Laser i tehno i Valamar Trail te smo se uključili u 

potporu razvoja trail proizvoda u suradnji Valamar Riviera, Rabac. Kao što je predviđeno 

programom rada i financijskim planom 2015. organizirali smo prezentacije istarskih proizvoda 

Istrian lifestyle te kulturno zabavne manifestacije. Izdana je nova karta pješačenja prema 

prethodno navedenom projektu staza Labin-Rabac, vršena je promocija nove turističke rute 

Atrium i uveden novi jedinstveni sustav za prijavu turista u RH eVisitor. 

Tijekom 2015. godine Grad Labin je nastavio prijavljivati projekte za sufinanciranje 

EU sredstvima i to iz Programa INTERREG, Središnja Europa, ADRION Jadransko-jonska 

inicijativa. Za pet projekata još se uvijek čekaju rezultati natječaja, a za dio projekata je već 

odobreno sufinanciranje (LIFE Climate Change Adaptation, projekt POWER).  

Projekt CliMine (Local climate protection and renewable energy production in cities 

with mining tradition) projekt je prijavljen prema fondovima Europske unije, programu  

Središnja Europa 2020 - Call 1 u kojem je traženo sufinanciranje za Grad Labin u iznosu od 

184.365,00 EUR. Nositelj projekta je Grad Oelsnitz/Erzgeb (Njemačka), a predstavlja zaštitu 

okoliša, održivi urbani razvoj i proizvodnju energije. Projekt obuhvaća dvanaest partnera u 

projektu. Projekt ima za cilj razviti transnacionalnu strategiju o tome kako se nositi s 

rudarskom ostavštinom u urbanim područjima, kako smanjiti utjecaj emisije stakleničkih 

plinova i ugljičnog dioksida. Kako bi se ispunili nacionalni i međunarodni ciljevi zaštite 

okoliša, svi javni i privatni sektori u Europi potiču i traže konkretne prijedloge za razvoj i 

mjere u cilju zaštite okoliša, te prilagodbu u svojim regijama, gradovima i općinama.  

U promatranom razdoblju nastavila se realizacija započetog projekta POWER 

financiranog iz Programa Europa za građane. Cilj projekta POWER je stvoriti  mrežu  

gradova u kojima su žene gradonačelnice ili dogradonačelnice, poticati veći udio žena u 

politici, promovirati spolnu jednakost te uočiti probleme i različitosti u  zemljama partnerima u 

projektu. Nositelj projekta je grad Pollina u Italiji, a pored Grada Labina još sudjeluju Ciudad 

Real (Španjolska), Tetovo (Makedonija) te  zajednica jugozapadnih gradova iz Bugarske. 

Grad Labin će za sudjelovanje u projektu dobiti 20.000 EUR, a predviđeno trajanje je 24 

mjeseca. U prosincu 2014. je održan prvi sastanak partnera u Pollini (Sicilija), na kojem su 

usuglašeni zajednički ciljevi, razmijenjena iskustva te dogovoren plan aktivnosti za cijelo 

vrijeme trajanja projekta, te drugi sastanak partnera u Ciudad Realu (Španjolska). U 

promatranom razdoblju od 3. do 5. rujna 2016. godine održan je sastanak svih partnera u 

Labinu.  
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Projekt „LIFE Climate Change Adaptation“ (Life Sec Adapt) nastavak je projekta 

CITY SEC putem kojeg su se istarski gradovi uključili u međunarodnu mrežu potpisnika 

"Sporazuma gradonačelnika" kao odgovor na izazove globalne promjene klime. U projektu 

sudjeluju četiri članice Europske unije: Italija, Hrvatska, Grčka i Španjolska. Nositelj projekta 

je Sviluppo Marche SpA, dok su preostali talijanski partneri Regione Marche te 12 gradova 

navedene pokrajine: Ancona, Pesaro, Urbino, Senigallia, Jesi, Fabriano, Macerata, Fermo, 

Ascoli Piceno, Offida, San Paolo di Jesi, Santa Maria Nuova. Partner iz Španjolske je Grad 

Bullas, a iz Grčke Grad Patras. Partneri iz Hrvatske jesu Istarska razvojna agencija (IDA) 

d.o.o., kao koordinator projekta, Istarska županija te šest istarskih gradova: Pula, Rovinj, 

Poreč, Buzet, Labin, Pazin. Cilj projekta je doprinijeti jačanju kapaciteta uključenih gradova u 

svrhu pravovremenog i uspješnog rješavanja nepogoda uzrokovanih klimatskim promjenama 

te nadopuna postojećih SEAP-a smjernicama neophodnim za prilagodbu nadolazećim 

klimatskim promjenama. Predviđeno trajanje projekta je 40 mjeseci, a projekt je s provedbom 

započeo 1. rujna 2015. godine.  Ukupni proračun Grada Labina u projektu iznosi  85.787,00 

EUR od čega EU sufinancira 60%, odnosno Grad Labin u proračunu sudjeluje s preostalih 

40%. U prosincu se održao prvi sastanak partnera u Anconi te su započele aktivnosti po 

radnim paketima. 

Od 31. siječnja 2015. do 30. siječnja 2016. godine u Istarskoj županiji te Savinjskoj 

regiji u Sloveniji provodi se projekt INKUB – Očuvanjem kulturne baštine do integracije 

osoba u nepovoljnom položaju. Vodeći partner je Centar za inkluziju i podršku u zajednici 

koji projekt provodi u partnerstvu sa slovenskim IPAK-om Inštitutom za simbolno analizo in 

razvoj informacijskih tehnologij iz Velenja i Gradom Labinom. Ovim se projektom se razvija 

suradnja i umreženost između institucija iz Hrvatske i Slovenije koje pomažu osobama s 

invaliditetom i drugim osobama u nepovoljnom društvenom položaju jačajući njihove 

mogućnosti za uključivanje na tržište rada i društvenu inkluziju, te prevenciju psiho-

somatskih oboljenja. 

 

 

8. PROJEKTI ENERGETSKE UČINKOVITOSTI 
 

Grad Labin te tvrtke Labin stan d.o.o. i Komunalno poduzeće 1. Maj u prosincu 2015. 

bili su domaćini prezentacije Projekata energetske učinkovitosti i zaštite okoliša na kojoj 

su bili nazočni predstavnici Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost - Sektora za 

zaštitu okoliša i Sektora za energetsku učinkovitost. Grad Labin predvodnik je u obnovi 

zgrada po principima energetske učinkovitosti. Prva fasada u Labinu u trenutku nakon 

uvođenja  upravljanja višestambenim zgradama obnovljena je 2005. godine od kada traje 

postupak obnove. U razdoblju od 2009. do 2014. godine obnovljene su ukupno 34 zgrade. 

Na natječaju iz 2015. godine za energetsku obnovu prijavili smo 25 zgrada, 24 su zadovoljile 

uvjete natječaja i ostvarile pravo na sufinanciranje u iznosu od 5.540.363,39 kn. Osim prijave 

zgrada za obnovu prijavili smo 29 zgrada za sufinanciranje projektne dokumentacije i 10 

zgrada za sufinanciranje provedbe energetskih pregleda i izrade energetskih certifikata. 

Ukupno su upućene 64 prijave od čega su ostvarene 63. U 2016. godini očekujemo rezultate 

natječaja objavljenog u listopadu 2015. na kojem je prijavljeno 10 zgrada za sufinanciranje 

radova. Iz navedenog vidljivo je da se obnova zgrada, a u posljednje vrijeme i energetska 

obnova u Labinu, provodi vrlo uspješno. Provodi se u okruženju vrlo uspješne suradnje 

između suvlasnika stambenih zgrada i upravitelja te  svih ostalih dionika. 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost odobrio je Gradu Labinu 80.000 

kuna za izradu Programa energetske učinkovitosti u gradskom prometu Grada Labina, a 
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temeljem prijave na Javni poziv za neposredno financiranje izrade programa i planova 

energetske učinkovitosti jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave koju su 

pripremili Grad Labin i gradsko poduzeće Labin 2000 koje je zaduženo i za operativnu 

provedbu izrade programa. U programu će se analizirati postojeće stanje u gradskom 

prometu, provoditi će se istraživanja na terenu, definirati će se mjere unapređenja prometa u 

mirovanju, uvođenje sustava lokalnog prijevoza, uvođenja biciklističkih staza i potencijal bike 

sharing sustava, mjere unapređenja pješačkog prometa i ostali aspekti prometa.  

 

 

9. SOCIJALNA I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

 

Upravni odjel za samoupravu i opće poslove  u izvještajnom je razdoblju obavljao 

poslove iz samoupravnog djelokruga Grada radi zadovoljavanja potreba lokalnog 

stanovništva. Grad Labin osiguravao je financijska sredstva za provođenje programa 

socijalne skrbi i to posebno skrb o umirovljenicima, djeci i mladima, osobama s invaliditetom i 

ostalim socijalno osjetljivim osobama. Socijalna skrb realizirana je kroz socijalnu zaštitu 

djece i mladih, zaštitu starijih, bolesnih i nemoćnih osoba, socijalnu zaštitu obitelji i socijalnu 

zaštitu osoba s invaliditetom.  

Labin je u proteklim godinama izgradio kvalitetan i prepoznatljiv socijalni program koji 

godinama pomaže našim građanima u teškim životnim trenucima. Treba napomenuti da je 

Grad Labin zakonski obvezan u proračunu osigurati isključivo sredstva za podmirenje 

troškova stanovanja, sva ostala ostvarena prava i preostali broj korisnika predstavljaju viši 

standard socijalne zaštite, pa naši najugroženiji građani mogu biti sigurni da je njihov grad 

njima  oslonac onda kada je to najpotrebnije, kako bi mogli živjeti s više dostojanstva i 

sigurnosti. 

Najviše financijskih sredstava izdvojeno je za podmirivanje troškova stanovanja 

obitelji i samaca u stanju socijalne potrebe, kao i socijalnoj zaštiti djece i mladih, te su 

realizirani razni oblici socijalne zaštite i to: 

-  60-tak novčanih pomoći roditeljima za opremu za novorođenčad,  

- sredstva za prehranu djece do prve godine života koja se ne može prehranjivati 

majčinim mlijekom, a prema preporuci liječnika,  

- smještaj za 25 djece u jaslice i dječji vrtić,  

- financirane su besplatne marende u osnovnim školama za mjesečno 113 djece 

polaznika osnovnih škola u Labinu iz socijalno ugroženih obitelji,  

- sredstva za ručak za ukupno 40 djece koja pohađaju produženi boravak u 

osnovnoj školi,  

- nabavljeni su udžbenici za djecu iz socijalnog programa koja pohađaju 

osnovnoškolsko obrazovanje, kao i poklon bonovi za školski pribor početkom 

školske godine.  

Nastavljeno je sa pomoćima u hrani za osobito ugrožene osobe i obitelji (dostava 

toplog obroka u kuće korisnika i putem narudžbenica za kupnju hrane), odobrene su 

jednokratne novčane pomoći za osobito ugrožene obitelji te novčane doznake od 100,00 

kuna mjesečno za 81 najugroženijih sugrađana prema preporuci Centra za socijalnu skrb. 

Subvencijom troškova stanovanja nastavljeno je sufinanciranje troškova električne energije, 

odvoza smeća, vode i otpadnih voda, najamnine, komunalne naknade za ukupno 220 

najpotrebitijih građana koji ostvaruju pravo na subvenciju troškova stanovanja. Posebna 

pozornost posvećena je i socijalnoj zaštiti obitelji u nužnom smještaju u zgradi Samačkog 
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hotela, kojima su uz sufinanciranje režijskih troškova (struja, voda, odvoz smeća) i troškova 

smještaja, a u cilju poboljšanja uvjeta stanovanja, u izvještajnom razdoblju izvršene 

određene usluge tekućeg i investicijskog održavanja zajedničkih dijelova zgrade. Za 60 

obitelji ili samaca korisnika zajamčene minimalne naknade osigurana su sredstva za 

jednokratnu novčanu pomoć za podmirenje troškova ogrijeva u iznosu od 950,00 kn.  

Nastavljeno je financiranje programa namijenjenih osobama treće životne dobi kroz 

osigurana sredstva za program vježbi za osobe sa dijagnosticiranom osteoporozom. Članice 

polaznice programa bile su žene starije od 60 godina, njih 22, sa prebivalištem na području 

Grada Labina. Vježbe osteoporoze vršile su se uz stručni nadzor višeg fizioterapeuta. 

Povodom božićno novogodišnjih blagdana umirovljenici sa mirovinom do 2.500,00 kuna 

ostvarili su novčanu dotaciju u svoti od 200,00 kuna, a za socijalno ugrožene obitelji i 

domaćice starije od 60 godina realizirani su poklon bonovi u vrijednosti od 200,00 kuna. 

Starijim i nemoćnim osobama subvencionirana je zdravstvena njega i pomoć u kući te su 

osigurana sredstva za rad 4 kluba umirovljenika (nabavka dnevnog i tjednog tiska, tv 

pretplata). Klubovi umirovljenika svakodnevno su bili otvoreni u popodnevnim satima, te su 

se organizirala razna predavanja, mjerenje krvnog tlaka i kontrola šećera u krvi. 

Subvencionirane su vozne karte za korisnike lokalnog prijevoza za osobe starije od 60 

godina (Labin-Rabac, Labin-Raša i Labin- lokalno).  

Kroz aktivnost socijalne zaštite osoba s invaliditetom u izvještajnom razdoblju 

nastavljeno je sa sufinanciranjem troškova prijevoza troje djece u Dnevni centar za 

rehabilitaciju – Veruda u Puli. Prevencija ovisnosti i asocijalnog ponašanja provodila se 

kroz savjetovališta. Na Vinežu je djelovalo Savjetovalište za djecu, mlade i roditelje dok su se 

kroz rad Savjetovališta „Stari grad“ provodile radionice za adolescente i roditelje. Mladima je 

bilo namijenjeno i Savjetovalište za reproduktivno zdravlje i zaštitu od spolno prenosivih 

bolesti. Provodile su se radionice – igraonice za djecu s posebnim potrebama kao i radionice 

individualne i grupne fizioterapije za djecu s posebnim potrebama. U osnovnim školama „Ivo 

Lola Ribar“ i Matije Vlačića  Labin  provodio se projekt PATHS koji omogućuje nastavnicima, 

pedagozima i stručnim suradnicima da rade na razvijanju samokontrole, emocionalne svijesti 

i vještina rješavanja problema u odnosima kod djece drugih razreda. Isti se provodio i u 

Dječjem vrtiću „Pjerina Verbanac“. 

Grad Labin je u izvještajnom razdoblju posebnu pozornost posvetio zaštiti i 

unapređenju zdravlja svojih sugrađana. Ponosni smo što je Grad svojim projektom Zdravi 

grad prepoznat kao zajednica koja kontinuirano i sustavno ulaže u zdravlje svojih građana i 

što smo važan suport labinskom Domu zdravlja. Osim sufinanciranja Hitne medicinske 

pomoći iznad standarda i Tima T1, u izvještajnom su razdoblju Grad Labin i općine Kršan, 

Pićan, Raša i Sveta Nedjelja  sufinancirale 12–satni Tim T2 Labin.   

Kroz Program zdravstva Grad je osiguravao sredstva i za financiranje higijensko 

sanitarnog nadzora u osnovnim školama „Ivo Lola Ribar“ i Matije Vlačića,  kontrolu kvalitete 

prehrane i higijensko sanitarni nadzor u dječjem vrtiću „Pjerina Verbanac“ Labin, 

sufinanciranje logopeda (za predškolsku i školsku djecu sa smetnjama u glasu i govoru) i 

psihologa (za obavljanje preventivnih sistematskih pregleda djece, savjetovanje roditelja, za 

obavljanje terapeutskih postupka predškolske i školske djece te odraslih i sl.). U cilju ranog 

otkrivanje raka dojki, za žene starije od 40 godina, sufinancirani su  mamografski pregledi i 

redovni mjesečni pregledi grudnog kirurga kao i ultrazvučni pregledi koji se obavljaju svakog 

drugog vikenda u mjesecu. Financirani su preventivni pregledi, mjerenje tlaka i kontrola 

šećera i kolesterola u krvi. Posebni programi namijenjeni su zaštiti osobnog zdravlja djece i 

mladih i to program promocije pravilne prehrane djece predškolske i osnovnoškolske dobi i 
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stvaranje zdravih prehrambenih navika, program zaštite reproduktivnog zdravlja, te program 

zaštite dentalnog zdravlja. 

Projekt Labin - Zdravi grad temelji se na strategiji „Zdravlje za sve“ čija se načela 

provode u praksu lokalnim djelovanjem na razini grada. U Gradu Labinu projekt se provodi 

već 18 godina. Cilj programa Labin – Zdravog grada je kvalitetno i kreativno provođenje 

slobodnog vremena  djece, mladeži i osoba treće životne dobi. Pored redovnih programa 

realizirali su se i dodatni projekti. Kroz projekt Labin – Zdravi grad provodili su se i posebni 

programi namijenjeni zaštiti osobnog zdravlja djece i mladih i to aktivnosti organiziranja 

sveobuhvatne zaštite dentalnog zdravlja trudnica i djece vrtićkog i osnovnoškolskog uzrasta 

– projekt „Zaštita zubi“ i program zdrave prehrane kod djece i mladih. U suradnji sa 

Hrvatskom mrežom Zdravih gradova provodio se projekt Istraživanje potreba 

jednoroditeljskih obitelji. U cilju kvalitetnog odrastanja djece provodio se program edukacije 

roditelja vrtićke djece „Uspješno roditeljstvo“. Vijećnici Gradskog vijeća mladih osnovnih i 

srednje škole provodili su aktivnosti prevencije ranog pijenja alkohola kod mladih, te 

dijeljenjem edukativnih letaka kojima se željelo ukazati na problem prodaje alkoholnih pića i 

cigareta maloljetnim osobama. Specifični programi namijenjeni su sugrađanima treće životne 

dobi, a odvijali su se kroz rad klubova umirovljenika gdje su se provodili zdravstveno 

preventivni programi (mjerenje tlaka i kontrola šećera u krvi u suradnji sa Patronažnom 

djelatnosti Istarskih domova zdravlja Ispostava dr. Lino Peršić Labin) te program rekreacije 

za žene starije životne dobi dva puta tjedno. Povodom mjeseca borbe protiv ovisnosti 

održana su stručna predavanja doc.dr.sc. Zoran Zoričić  na temu “Alkohol i kockanje kod 

mladih”. Od 15. studenog do 15. prosinca tradicionalno su se organizirale sportske 

aktivnosti, a završna manifestacija održala se u dvorani Srednje škole «Mate Blažine» pod 

nazivom Zdravi đir.  

Grad Labin je uz partnera na projektu Udrugu za mlade Alfa Albona dobio financijsku 

potporu Ministarstva socijalne politike i mladih za projekt usmjeren mladima iz raspoloživih 

sredstava Državnog proračuna za 2014. godinu i dijela prihoda od igara na sreću – „Lokalni 

program za mlade“ u iznosu od 70.000,00 kuna. Izrada programa odvijala se kroz više faza, 

a u mjesecu kolovozu 2015. na sjednici Gradskog vijeća donesen je strateški dokument 

Lokalni program za mlade Grada Labina. 

Grad Labin već čitav niz godina u suradnji sa Pučkim otvorenim učilištem organizira 

besplatne informatičke tečajeve za građane treće životne dobi kako bi im se stvorili uvjeti 

za lakše uključivanje u suvremene tehnološke trendove. U izvještajnom razdoblju su uručena 

uvjerenja o uspješno završenom tečaju informatičke obuke za 36-ero polaznika. Ovaj, 

jedanaesti po redu ciklus informatičkih obuka bio je sufinanciran od strane Ministarstva 

socijalne politike i mladih, a preko Udruge Labin – Zdravi grad i Centra +65.  

Značajno područje socijalne skrbi pripada civilnom društvu u kojem se kao pravne 

osobe pretežno javljaju udruge s programima i projektima zaštite i unaprjeđenja kvalitete 

života osoba s invaliditetom, starijih osoba, djece i obitelji, socijalno ugroženih skupina 

građana, kao i drugih osoba u potrebi, promičući razvoj volonterstva. Grad je i u izvještajnom 

razdoblju surađivao sa 17 udruga iz područja socijalne skrbi i zdravstva u provedbi njihovih 

programa i projekata, rješavala su se tekuća pitanja i problemi, te pratio njihov rad i 

korištenje proračunskih sredstava (Hrvatski crveni križ - Gradsko društvo Labin, Dnevni 

centar za rehabilitaciju Veruda Pula, Društvo multiple skleroze Istarske županije, Udruga 

liječenih alkoholičara Labin, Liga protiv raka Labin, Udruga osoba s invaliditetom Labin, 

Sigurna kuća Istre, Udruga gluhih i nagluhih Istarske županije, Udruga za autizam Istra, 

Udruga „Dodir nade“, Udruga za pomoć osobama s mentalnom retardacijom Istarske 
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županije, Udruga slijepih Istarske županije, Društvo distrofičara Istre – Pula, Udruga Sv. 

Vinka Paulskog – Gospe Karmelske Labin, Dijabetička udruga Istarske županije, Udruga 

civilnih invalida rata Istarske županije, Udruga roditelja osoba s kombiniranim smetnjama u 

psihofizičkom razvoju Istarske županije – Pula i Centar za inkluziju i podršku u zajednici).  

Sufinanciralo se 12 programa/projekta udruga građana i to: Udruga umirovljenika, 

Sindikat umirovljenika Labin, Udruga za zaštitu životinja „Fenix“, Udruga za mlade Alfa 

Albona, Društvo gljivara Labinšćine „Martinčica“, Pčelarska udruga Labin, Udruga 

antifašističkih boraca, Društvo Josip Broz Tito, Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog 

rata, Udruga vojnih invalida domovinskog rata – HVIDRA, Labinjonska kompanija – domoća 

folšarija i Maškarana skupina Farabuti. Jačanjem socijalnog gospodarstva (neprofitnih 

organizacija) pojačava se stvaranje fleksibilnog zapošljavanja, uspostavljaju se snažne 

lokalne razvojne politike, promiče se usluga ljudima, aktivno građanstvo, socijalna suradnja i 

solidarnost. 

Centar za pomoć starijim osobama, Centar +65 djeluje kao zasebna organizaciona 

jedinica Udruge Labin Zdravi grad, a namijenjen je svim osobama starijim od 65 godina sa 

prebivalištem na području Grada Labina, s ciljem da se korisnicima kroz razne usluge, 

programe i aktivnosti omogući dostojanstveno starenje te dulji i kvalitetniji boravak u 

vlastitom domu. U izvještajnom razdoblju Centar se sufinancirao iz sredstava Proračuna 

Grada Labina, državnog proračuna (Ministarstvo socijalne politike i mladih) i vlastitim 

sredstvima. Usluge koje je Centar +65 pružao obuhvaćale su organiziranje i dostavu toplih 

obroka u kuću, pomoć pri nabavci lijekova i odlaska do/od liječnika, organiziranje pomoći u 

obavljanju kućanskih poslova, pomoć u nabavci osnovnih životnih potrepština. U rujnu je u 

Gradskoj knjižnici Labin održano predavanje dr. Nikole Barića „Kako usporiti tijek 

Alzeheimerove bolesti“. Obilježen je Međunarodni dan starijih osoba predstavljanjem Centra 

+65 na štandu. Za osobe starije životne dobi organiziran je adventski izlet na Zagrebački 

božićni sajam i Čazmu „Božićnu bajku obitelji Salaj“. 

U Gradskoj upravi Grada Labina u upravnim odjelima u izvještajnom je razdoblju 

putem mjere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje na stručno osposobljavanje bez 

zasnivanja radnog odnosa primljene su dvije (2) osobe uz već postojećih četiri (4). Ovom 

mjerom osigurava se stjecanje radnog iskustva i polaganje državnog stručnog ispita 

nezaposlenim mladim osobama u zvanju za koje su se školovale te ulazak na tržište rada 

kao i učinkovitije, efikasnije i brže rješavanje zahtjeva i obveza u upravnim odjelima. 

 

 

10. KULTURA I SPORT 
 

U izvještajnom razdoblju provedene su aktivnosti na organizaciji kulturnih 

manifestacija, zabavnih događanja, obilježavanja značajnih povijesnih događaja iz povijesti 

Grada Labina, održavanju ljetnog dvomjesečnog festivala Labin Art Republika te praćenju i 

sufinanciranju kulturnih projekata udruga i ustanova. 

           U mjesecu kolovozu Grad Labin u suradnji sa braniteljskim udrugama Grada Labina i 

općinama Kršan, Pićan, Raša i Sveta Nedelja organizirao je proslavu 20. obljetnice vojno-

redarstvene akcije Oluja, Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana branitelja. 

Centralni događaj manifestacije bila je inauguracija skulpture „Vrata u bolji život“ 

akademskog kipara Petra Dolića u Parku hrvatskih branitelja, rada nastalog u okviru 

djelatnosti Mediteranskog kiparskog simpozija.  
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           U razdoblju od srpnja do prosinca 2015. godine održan je sedmodnevni program 

Dana Grada sa velikom zabavnom manifestacijom „Noći grada Labina“. U okvirima Dana 

Grada Labina održana je skupna izložba labinskih likovnih umjetnika i studenata likovnih 

akademija 19. Labinski uzlet likovnosti. Na izložbi je otkupljen rad Eugena Kokota  za fundus 

Gradske galerije Labin. U proteklih 19 godina upravo je kroz ovu godišnju skupnu izložbu 

labinskih likovnih umjetnika omogućeno stvaranje jedne respektabilne zbirke umjetnina. U 

suradnji sa mjesnim odborima Grada Labina, Turističkom zajednicom Grada Labina i tvrtkom 

1. Maj Labin d.o.o. provedena je eko-akcija biranja najuređenijih balkona i okućnica po 

mjesnim odborima Grada Labina.  

           Uspješno je realiziran program 13. Labin Art Republike, koja je tijekom srpnja i 

kolovoza producirala raznoliki program 50 dana. Za turiste je uspješno organizirana noćna 

interaktivna tura na engleskom, talijanskom i njemačkom jeziku koja je tijekom proteklih 

godina polučila izvrsne kritike. Tijekom dva mjeseca trajanja Labin Art Republike, dva puta 

tjedno – ponedjeljkom/srijedom, posjetitelji i turisti imali su mogućnost upoznavanja sa 

umjetnicima u njihovim radnim prostorima-ateljeima u sklopu projekta Otvorenih ateljea. 

Grad Labin bio je organizator i domaćin 4. Međunarodnog znanstvenog skupa o 

Matiji Vlačiću Iliriku od 17. do 19. rujna 2015. godine. Skup je održan u suradnji s Leibniz 

institutom za europsku povijest iz Mainza. Na trodnevnom skupu  će sudjelovao je 21 

znanstvenik iz Hrvatske, Slovenije, SAD-a, Njemačke, Švicarske i Belgije. U izvještajnom 

razdoblju Grad Labin dobio je na poklon vrlo vrijednu staru Vlačićevu knjigu iz 1556. godine 

"Katalog svjedoka istine", tiskanu u Basselu kao prvo izdanje. Knjigu je Gradu Labinu 

poklonio dr. Douglasa Grandona iz Denvera (Kolorado), inače sudionik 3. Međunarodnog 

simpozija o Matiji Vlačiću Iliriku. Ova vrijedna knjiga nalazi se u depou Narodnog muzeja 

Labin. 

Za Božićni ugođaj u Labinu u prosincu je Grad Labin organizirao dvodnevnu 

manifestaciju „Božić u centru“ u Ulici Zelenice. Programski je manifestacija bila prilagođena 

najmlađim uzrastima naše djece te u večernjim satima za širu publiku. Organizaciji 

manifestacije uključili su se i lokalni ugostitelji. Održane su i Prosinačke svečanosti i Dani 

dječje radosti u sklopu kojih se tradicionalno labinskim mališanima dodjeljuju paketići Djeda 

Mraza.  

Grad Labin nastavio je u drugoj polovici 2015. godine intenzivno raditi na brendiranju i 

promociji cakavice te je izrađen logotip i vizualni identitet. 

U Parku skulptura Dubrova izvršeni su jesenski radovi na održavanju hortikulture, 

postavljena je nova cestovna signalizacija koja sa različitih smjerova ulaza u grad upućuje 

posjetitelje prema Parku skulptura, obavljena sanacija oštećenja na jedinstvenoj skulpturi 

Bijele ceste na kojoj je po dionicama radio niz autora na principu mozaikalno – kiparski 

riješene podloge ceste na dionicama najznačajnijih hrvatskih umjetnika 20. stoljeća, dionici 

"Meandera" Julija Knifera iz 2005. godine i dionici "Bijele ceste u negativu" Ivana Picelja iz 

2010. godine. 

Pučko otvoreno učilište Labin nabavilo je i postavilo novu suvremenu digitalnu 

opremu (projektor, softver, ozvučenje i platno) u kinu uz pomoć sredstava odobrenih od 

Ministarstva kulture u visini od 300 tisuća kuna i Grada Labina koji je sufinancirao investiciju 

s dodatnih 300.000,00 kuna. Radi se o projektu od velikog značaja za razvoj kino djelatnosti 

Pučkog otvorenog učilišta Labin. Digitalizacijom Kina Labin uspostavljaju se usklađeni 

tehnički standardi te podići  kvaliteta slike i zvuka. Nova oprema za prikazivanje prvi je korak 

u sveobuhvatnoj obnovi Kina Labin, za koje je u planu i obnova interijera i vanjske fasade 
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zgrade Učilišta, pod čijim okriljem djeluje. Trenutni kapacitet dvorane je 399 mjesta na 

parteru i 104 na balkonu.  

Program Gradske galerije Labin obuhvaća organizaciju likovnih izložbi, 

performansa i sličnih kulturnih sadržaja u smislu promocije i prezentacije domaćih i 

inozemnih autora aktualnih na suvremenoj umjetničkoj sceni. U izvještajnom razdoblju od 

srpnja do prosinca 2015. realizirana je samostalna izložba Nives Kavurić Kurtović „Vrijeme 

otpuštanja još ne i prepuštanja“, u srpnju, zatim skupna izložba međunarodnog karaktera 

„StereoArtypes“, kustosice Maje Briski u kolovozu i rujnu, te skupna izložba „Istočno od raja“, 

kustosa Branka Franceschija u rujnu i listopadu. Osim izložbenog programa, u kolovozu je u 

sklopu programa obilježavanja Dana grada Labina održan performans „HALT!“ i 

predstavljanje knjige „YZTOK ZAPADA“ labinske autorice Xene  Županić. Obzirom na 

mnogobrojne skupne izložbe u Gradskoj galeriji Labin samo u navedenom vremenskom 

periodu svojim je radovima predstavljeno više od 60 autora. Nastavilo se i sa inicijativom 

Približavanje umjetnosti djeci kroz stručna vođenja po izložbama i organizaciju prikladnih 

likovnih radionica za djecu vrtićke, osnovnoškolske i srednjoškolske dobi. U tom smjeru 

ostvarena je vrlo dobra suradnja sa labinskom Osnovnom školom Matije Vlačića i Srednjom 

školom Mate Blažine Labin. Programe Gradske galerije Labin u izlagačkoj sezoni 2015. 

sveukupno je posjetilo 5.000 posjetitelja što je pokazatelj porasta posjećenosti u odnosu na 

prošlu godinu. 

Sportsku djelatnost u Gradu Labinu provode sportski klubovi kao udruge građana, 

Sportska zajednica Grada Labina kao zajednica udruga, osnovnih i srednje škole putem 

školskih sportskih klubova. Kroz ovu aktivnost sufinancirana je djelatnost 30 sportskih udruga 

i 3 školska učenička kluba, sa oko 1700 sportaša, natjecatelja i sportskih djelatnika, od čega 

je oko 700 djece i mladih u dobi do 18 godina uključeno u sportske udruge grada. Sredstva 

se putem Sportske zajednice raspoređuju sukladno Pravilniku o uvjetima i kriterijima za 

financiranje sportskih udruga Grada Labina. Sufinancirani su obavezni liječnički pregledi svih 

registriranih sportaša koji se moraju obaviti dva puta godišnje za oko 600 sportaša. Sredstva 

za prijevoz sportaša na službena natjecanja utrošena su na prijevoz sportaša na ligaška i 

turnirska natjecanja u zemlji, prema Pravilniku o prijevozu sportaša Sportske zajednice 

Grada Labina. Sredstva za školovanje stručnih kadrova odnose se na školovanja za 

stjecanje potrebne licence za rad u sportu. Sredstva su utrošena za sufinanciranje rada 

licenciranih trenera sa mlađim uzrastima u klubovima sukladno Zakonu o sportu i Pravilniku 

o sufinanciranju rada stručnih kadrova u klubovima. 

Sredstva za aktivnost sportskih manifestacija utrošena su za sufinanciranje već 

tradicionalnih sportskih manifestacija koje su se održavale povodom Dana Grada Labina kao 

što su: 19. atletska utrka Grada Labina, boćarski turnir „Josip Ružić“, Pohod na Skitacu i dr. 

Također, iz te stavke sufinancirano je i Državno prvenstvo u jedrenju za klasu Optimist koje 

se održalo u Rapcu u organizaciji Jedriličarskog kluba „Kvarner“. Kroz Sportsku zajednicu 

Grada Labina sufinancirala se i organizacija 8. Olimpijade Osnovnih škola Labinštine, na 

kojoj je sudjelovalo više od 400 djece u raznim sportovima. U suradnji s Sportskom 

zajednicom Grada Labina sredstva preostala nakon organizacije 8. Olimpijade, usmjerila su 

se u kupovinu sportske opreme za sve škole sudionice Olimpijade. Tako su škole u Čepiću, 

Potpićnu, Raši, Nedešćini, te dvije u Labinu, dobile sportsku opremu u vrijednosti oko 

2.500,00 kuna svaka.  

U protekloj godini iznimno se sufinancirao još jedan projekt u organizaciji Sportske 

zajednice, a to je Obuka neplivača „Aqua Albona“. Zajednica je aplicirala projekt na 

natječaj Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta i dobila sredstva za njegovu provedbu. 

Uvjet je bio da dio sufinancira lokalna samouprava, a Grad Labin je sufinancirao otprilike 
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četvrtinu ukupnih troškova. Kroz program obuke prošlo je 70-ak djece u dobi od 4 do 12 

godina, te 6-ero djece sa posebnim potrebama iz centra „Liče Faraguna“. Održan je i prijem 

za najuspješnije sportaše u 2016. godini koji su osvojili medalje na državnim ili većim 

natjecanjima i nastupili za reprezentaciju Republike Hrvatske u 2015. godini, a članovi su 

labinskih sportskih klubova.  

 

 

11. ODGOJ I OBRAZOVANJE 

Briga o stvaranju boljih uvjeta za djecu predškolske dobi nam je posebno draga. Grad 

Labin i općine Raša i Sveta Nedjelja u izvještajnom su razdoblju donijele zajedničku odluku o 

otvaranju dodatne vrtićke grupe u Starom gradu Labinu. Nakon utvrđivanja stvarnih 

potreba i interesa za smještaj djece u novu vrtićku skupinu u područnom odjeljenju Stari 

grad, upisano je 25 djece i to 15 djece s područja Grada Labina, 4 djece s područja Općine 

Sveta Nedelja i 6 djece s područja Općine Raša. Zaposlena su dva odgajatelja i spremačica 

na pola radnog vremena, financirana je nabava opreme sobe dnevnog boravka (namještaj, 

ležaljke sa posteljinom, garderobni ormarići, stolovi i stolice, sitni inventar za kuhinju te 

didaktika i igračke). Ukupni trošak za otvaranje nove skupine za dva mjeseca iznosio je 

99.296,90 kuna. 

U skladu s odredbama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju i Državnog 

pedagoškog standarda Grad Labin uputio je Javni poziv za uključivanje djece u program 

predškole. Program predškole je od 31. kolovoza 2014. godine postao obvezan za svu 

djecu u godini prije polaska u osnovnu školu. Sa djecom navedene dobi koji su već polaznici 

vrtića sadržaj programa predškole provodi se u sklopu redovitog programa.   

Sve odgojno – obrazovne ustanove sa područja Grada Labina, u cijelosti ostvaruju 

svoju osnovnu djelatnost odgoja i obrazovanja. Na tom području postižu izvanredne uspjehe, 

a Grad Labin maksimalno podupire sve njihove aktivnosti. Ulaže financijska  sredstva koja 

podižu standard iznad minimalnih potreba (rad sa djecom sa posebnim potrebama, 

ulaganje u raznovrsne aktivnosti  koje provode škole i sl.). Grad Labin osigurava sredstva za 

bruto plaće za sedam učiteljica u sedam grupa produženog boravka u osnovnim školama 

Matije Vlačića i „Ivo Lola Ribar“. Suradnja se odvija na obostrano zadovoljstvo. U 

promatranom je razdoblju sanirana je sjeverna i istočna strana fasade zgrade Osnovne 

škole „Ivo Lola Ribar“ koja je lani obilježila jubilarnu 70. godišnjicu osnivanja. 

U osnovnim školama u Istarskoj županiji započeo je projekt "Institucionalizacija 

zavičajne nastave u osnovnim školama Istarske županije". Institucijalizacijom zavičajne 

nastave, djeca će moći saznati više o sredini u kojoj žive i o Istri kao svom zavičaju. U ovoj 

prvoj godinu, eksperimentalnog karaktera, uključeno je nekoliko škola a po završetku 

nastave analizirati će se rezultati, iz kojih će se isprofilirati što je djeci manje a što više 

zanimljivo. Zavičajna nastava je već uvedena u vrtiće, u kojima je dobro prihvaćena, te je 

uvođenje u škole idući korak. Osnovne škole u Labinu uključile su se samoinicijativno u 

program Zavičajne nastave. 

Za istarske učenike i ove su školske godine osigurana sredstva za pomoćnike u 

nastavi, zahvaljujući projektu MOZAIK – pomoćnici u nastavi za integraciju učenika u 

Istri. Projekt MOZAIK - Pomoćnici u nastavi za integraciju učenika u Istri odobren je za 

financiranje u okviru poziva za dostavu projektnih prijedloga Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i sporta pod nazivom „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih 

komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i 

srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama“. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava 
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potpisan je u Zagrebu 3. rujna 2015. godine. Prijavitelj projekta je Istarska županija u suradnji 

sa partnerima: 6 istarskih gradova (Pula, Rovinj, Poreč, Labin, Pazin i Umag) i 48 

osnovnoškolskih i srednjoškolskih odgojno-obrazovnih ustanova u Istri. Projekt se provodi 12 

mjeseci, a ukupno prihvatljivi troškovi projekta su 2.445.458,80 HRK pri čemu je iz sredstava 

Europskog socijalnog fonda dodijeljeno 978.183,52 HRK bespovratnih sredstava. Iz 

navedenih sredstava Europskog socijalnog fonda Gradu Labinu se sufinancira pet 

pomoćnika u nastavi, dok su preostala sredstva osigurana u Proračunu Grada Labina.  

Obrazovanje mladih i stvaranje uvjeta mladima da u svom gradu mogu dobiti dodatna 

znanja i izvan svog redovnog školovanja je također područje u koje će Grad Labin uvijek 

pristupiti sa posebnom pažnjom. Osnovna umjetnička škola Matka Brajše Rašana u 

Labinu je tijekom svog 25 godišnjeg djelovanja stvorila zavidnu reputaciju, ne samo u Labinu 

već i šire, dokazavši time da je spoj kvalitetnog odgojno obrazovnog kadra i talentirane djece 

uvijek dobitna kombinacija. Upravno na tim temeljima, a nakon osnivanja i osamostaljenja 

Osnovne umjetničke škole Matka Brajše Rašana pristupilo se izradi projektne dokumentacije 

za rekonstrukciju zgrade gradskog kina kao budućeg Kulturno obrazovnog centra u kojem će 

Osnovna umjetnička škola dobiti kvalitetne prostore za svoj rad.  

Ove je godine gradske stipendije dobilo ukupno 44  učenika i studenata od čega se 

četiri (4) stipendije dodjeljuju učenicima srednjih škola, petnaest (15) stipendija studentima 

prve godine deficitarnih studija, četrnaest (14) stipendija studentima prve godine svih studija, 

četiri (4) stipendije studentima druge do šeste godine deficitarnih zanimanja te sedam (7) 

stipendija studentima druge do šeste godine svih studija. Grad Labin za stipendije godišnje iz 

svog proračuna izdvaja 1,135 milijuna kuna iz čega će se ove godine stipendirati sveukupno 

26 učenika i 158 studenata. Iznos stipendije je mjesečno za studente 750,00 kuna, a za 

učenike 550,00 kuna, međutim studenti mogu dobiti i jednokratne nagrade pa ukoliko u tijeku 

primanja stipendije na kraju obrazovne studijske godine student ostvari prosječnu ocjenu 

4,00 – 4,49 isplaćuje mu se jednokratna nagrada u visini jedne mjesečne stipendije tijekom 

narednih deset mjeseci. Prosječna ocjena 4,50 – 5,00 nagrađuje se nagradom od dvije 

mjesečne stipendije tijekom narednih deset mjeseci. Prosječna ocjena 4,80 – 5,00 nagrađuje 

se dodatno jednokratnom isplatom u visini od 700,00 kuna. Učenik s prosječnom ocjenom 

4,60 i više nagrađuje se jednom mjesečnom stipendijom. Grad nastoji posebnim poticajima 

stimulirati studije deficitarnih zanimanja (medicina, građevina, informatika, elektrotehnika, 

strojarstvo, farmacija, socijalni rad, bibliotekarstvo itd.) što je dosad pokazalo povoljne 

rezultate pa će se u tom pravcu Pravilnik o stipendiranju i dalje usavršavati. Također, 

dodatno se boduje i volonterstvo te treba jačati svijest i vrijednosti volonterskog rada na svim 

razinama.  


